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& LÁZAS PÁRTKÖZI TÁRGYALÁSOK ELLENÉRE

'‘uzéí'otí a kornsánvvélság veszélye

Ennek ellenére súlyos veszélyek leselkedtek 
ránk ~ Nem kezdeményeztük és nem akartuk 

a hatnapos háborút
Chájim Búr Lév ipar- és ke- - mok a Tirán-szoros elzárásával és 

reskedelemügyi miniszter, volt ve- az ostromgyűríível ránk kenyszc- 
zérkari főnök tegnap a rádióban rítettck a háborút. Ők hittek ab- 
sugárzott interjúban • kijelentette.' ban. hogy elpusztíthatjuk lzráel 
hogy véleménye szerint a hatnapos államát és az általuk tett lépések 
háború elkerülhetetlen volt, mert: olyan helyzetet teremtettek, amely 
komoly veszélyek forogtak fenn. \ felett nem térhettünk napirendre” 
de nem állt fenn lzráel, mint ál- 1 — mondotta, 
lám, vagy az izráeli nép megsem-1 
misítésének veszélye, mert az iz- I 
ráeli hadsereg kellően fel volt ké-1

bekövetkezett a háború. A veszély 
a háború előtt igen súlyos volt, 
de én nem használom az „lzráel 
államának megsemmisítése” definí 
ciót, mert annak értelme az ország 
lakosságának elpusztítása, vagy az 
ország egész területének megszál­
lása. Ilyen veszély, véleményem 
szerint, nem fenyegetett, de nem 
ez a lényeg, hanem az. vajon az 
akkor előállott helyzetben Izrael 
fennállhatott volna továbbra is, 
ha megbékiil az arab lépésekkel. 
A háború előtt igen súlyos volt a 
veszély. Szakértők is úgy vélték, 
hogy 10—30 ezer emberéletbe ke­
rül nekünk a háború, és vélemé­
nyem szerint nem volt számunkra 
más kiút. Lnnék ellenére állítom.

Lörincz Slomó egy héttel halasztotta el törvényjavaslata benyújtását, amely a koalíció létet 
fenyegeti A független liberálisok és a Mápám is támogatni akarja azt a lehetőséget, hogy 
a VNP szabad kezet kapjon a Lőrincz-féle javaslat tekintetében ~~ Választási hangulat a

pártok körében |
Jeruzsálem ( Az Fi Kelet tudósítójától). — Lörincz Slomó 

Xgudát Jiszráé! párti képviselő elhalasztotta egy héttel tor­
séin javaslata hvnvújtását. A fenyegető koalíciós válság en­
nek következtében tegnap nem került a minisztertanács elé, 
de különböző pártok illetékes személyiségeinek véleménye 
szerint a kormány válság lehetősége változatlanul fennáll.

\ I.őrincz-javaslattal kapcsola- I nácskozásáról — Golda Mein 
w válságnak tegnap számos cse- megelőzve —- már a múlt hét ve- ! 
ménve több jelentős fordulata ■ gén hazajött, közölte Álonnal es 
volt. \ kora reggeli órákban Ji a Munkapárt minisztereivel Gol- 
:al Xlon miniszterelnökhelvettes da Méir üzenetét.

volna tartani és határozatot hoz- A javaslat elhalasztásának be-

dán ugyanis a Kneszei napirendi 
javaslatokat tárgyal és csak most

szülve a védekezésre.
Bár Lév nyilatkozatára az egyik 

miniszter tegnapi interpellációja 
adott okot, aki a közismerten Iz- 
ráel-ellenes Anthony Nutting, volt 
helyettes angol külügyminiszter 
cikkeire hivatkozott, aki többek

ni. Álon akkor úgy tudta, hogy j nyújtása — mondotta Lörincz — között Bár Lévet idézte, hogy Tzrá 
Lörincz Lét hétre halasztotta cl j semmiféle lemondással sem jár, j élt nem fenyegette a megsemmi- 
javaslata benyújtását. Jövő szer-: s pártja a ..Ki a zsidó?” kérdés I sütés veszélye a hatnapos háború

rendezését, illetve a törvényjavas- előtt.
lat tárgyalásának megkezdését fel ; ..Úgy vélem, hogy a hatnapos
tétlenül el akarja érni meg a nyári . háború védelmi háború volt, ame- Jeruzsálem (Az Uj Kelet tu 
szünet, vagyis július 27 előtt. lyet nem mi kezdeményeztünk, és dósítójától). — lzráel változatia- 

Lőrincz Storno egyébként fel-; nem mi kívántunk. Az arab álla- nul ragaszkodik a teljes fogoly­
tételezi. hogy Golda Méir minisz- ; 
terel nők hazatérése után magához 
kereti őt. hogy ez ügyben tárgyal-

elnökletével Máárách-párti minisz ; 
•erek és más személyiségek vitat-:
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KÉT SZÓ
Ki a zsidó?
Az erre a kérdésre adott vá 

lasz fenyegeti a koalíció puszta 
létét.

A jelenlegi törvényes helyzet 
értelmében „zsidó az. akinek 
anyja zsidó, vagy áttért a zsi­
dó hitre". Most Lörincz Storno 
képviselő azt javasolja, hogy 
változtassák meg ezt a törvé­
nyes helyzetet olymódon, hogy 
a „vagy áttért a zsidó hitre' 
meghatározás titán illesszék he

„háláchának megfelelően” 
kifejezést.

A gyakorlatban ez azt jelen­
ti. hogy eddig azt is zsidónak 
tekintettek, aki reformrabbi 
előtt tért ki, míg abban az 
esetben, ha elfogadják Lörincz 
ia\ aslutát. úgx az izráeli pol­
gári törvénykezés értelmében 
sem lesz zsidó az ilven ember.

hogy semmiképpen sem járul 
hozzá a koalíciós fegyelem 
megsértéséhez és a Yallásps 
Nemzeti Párttól követeli, hogy 
a kneszethen Lörincz javaslata 
ellen szavazzon.

Golda Méir nem hajlandó meg­
elégedni azzal, hogy a párt eset­
leg tartózkodjék a szavazástól. 

Ilyen köriilménvek között ült

Mint emlékezetes — folytatta 
— fzráel minden lehetőséget meg j 
kísérelt, hogy elkerülje a fegyve- i 
rc-s konfliktust. Ebből eredt a ; ho?V ncm ál,t fcnn lzráel e,P"S7tl 
hosszas várakozás is. Végül, ami tusának veszélye, habár az arabok 
kor kiderült, hogy békés úton nem hitték, hogy képesek elpusztítani 
lehet megoldani a problémát — ízráelt — mondotta Bár Lev.

ion vele. Az elhalasztáshoz — 
mint mondotta —- kizárólag azért 

; járult hozzá, mert technikai lehe- 
: tőséget akart adni a Nemzeti Val- 
I la sós Pártnak koalíciós helyzete 
i rendezésére és arra. hoay a koalí-

JÁSSZER ÁRÁFÁT LONDONBA MEGY 1
Hugh Frazier alsóházi képviselő kormány-nyilatkozatot 
követel a PFSz londoni irodájának megnyitása ügyében
London. (IFP). — Jásszer Ara- nak Áráfát vízumkérelme ügyé 

fát, a Palesztina! Felszabadító ben. A külügyminisztérium szövi
Szervezet elnöke július folyamán 
Londonba látogat, ha ugyan meg-

LÖRINCZ SLOMÓ
össze rendes heti tanácskozására j
a kabinet. Más napirendi pontok szerdához két hétre tűznek ki újra 
tárgyalása közben Álon közölte, magán-tör vény javas latokat. Ez
hogy

a Nemzeti V állásos Párt részé­
ről értesítést kapott .amely sze­
rint Lörincz Slomo elhalasztot- 

I ta
I benyújtását.

Ennek következtében Álon levette 
a miniszter tanács napirendjéről ; 
azt a pontot, amely szerint a ko- j 

t alíciós fegyelem alkalmazása te- j 
1 kintetében tanácskozást kellett

azonban csak a Kncszct elnöksé­
gének napirend összeállító tevé­
kenységével kapcsolatos, s a ház-... . , - ... I tiz.1 íiaiiuvztaiidk. iiuüvszabály lehetove teszi akar a io- , , . ,. . ,, . /................ : kérdésekben a koalíciósmag-intorvcny javaslatának : vo heten is a magantorveny javas­
lat letárgyalását. A délutáni órák­
ban . ... .ten. Hír szerint erre az álláspont-

ciótó.l halasztást kapjon a javas- kapja az angol vízumot 
lat megszavazására. te tegnap a szervezet szóvivője.

Egyébként hír szerint
a független liberálisok is támo- Aráfát látogatása, amely a Pa- 
gat ni akarják azt a lehetőséget, lesztinai Felszabadító Szervezet 
hogy a VNP 
jón a Ixírincz-
szavazása tekintetében. zott angol parlamenti körökben.

A független liberálisok elvileg ha- Mintegy 20 konzervatív képviselő

Aba Even: IZRAEL VÁLTOZATLANUL 
RAGASZKODIK A TELJES FOGOLYCSERÉHEZ

Valószínű, hogy a kérdés a Biztonsági Tanács elé kerül
cseréhez mind Szíriával, mind 
Egyiptommal. Ezt szögezte le teg 
nap Aba Even külügyminiszter a 
minisztertanácson, külpolitikai re­
ferátuma keretében. Minden va­
lószínűség szerint a kérdés egy 
hét múlva ismét a Biztonsági Ta­
nács elé kerül, mert Szíria pa­
naszt akar emelni lzráel ellen a 
foglyulejtett magasrangú szíriai 
tisztek szabadonbocsátásuk ha­
logatása miatt. Mint emlékezetes, 
a BT határozata felszólította Iz­
raelt a szabadonbocsájtásra. Ha 

vtzs-1 a kérdés újból a BT elé kerül, 
i úgy Izrael a tárgyaláson fel fog-

\őie ezt mondotta:
— Nem tudom, megadjuk-e a 

közöl- vízumot Áráfátnak. A hozzá ha­
sonló státusszal rendelkező embe­
reket mindig személy szerint 
gáljuk meg

Lörincz Slomo közölte, hogy 
elhalasztás! szándékát félreértet 
fék. mert ö pusztán egyhetes 
haladékot adott ez* ügyben.

ra hajlamos a Mapam is

Holnapra halasztották a sakk-világbamokságet
Az ünnepélyes megnyitót Fisher távollétében rendezték — 

Az oroszok bírálják a sakk-világszövetség elnökét

itt . , . . . , Hugh Frazier alsóházi képvise- i ia vetni a szíriai zsidók üldözte-
szabad kezet kap- ondom trod aj an ak megnyitásává! fdWv&t intfeett a kor„ánvl lésének problémáját is.

t.-fele javaslat meg | kapcsolatos, súlyos vitákat oko- hoz h haladéktalanul hozzon | .
t , hven beszámolt tegnap a kd-nyilvanossagra hivatalos nvilatko- k- ... - . ^ M ~ . ..^ roT-c« t 1 •* v/- bmet ülésen arról a közvetítőzatot a PFSz londoni irodája meg- j ,__zuvioi mi.vz.vti a a,v/i- •.» *. . , ,„ ! te\ek.cn\Sugrol. .amelyet a Ncni-> , . - . . , nyilasa ugyeben. A képviselő sze-1 • xr. ... . \ ■ , -manyhoz az iroda megnyitásának • , , ' , . : zetkozi Vöröskereszt fejt ki a to-j'i * a f . rmt ha az angol kormanv enge- i x/ ,, . „engedelyezese ellen. Az angol ha- - . f . /, - golycsere ugyeben. Valószínű.

— ------- delyezi az iroda megnyitását, ez-, hogy az á]talanos fosolycsere lc.
ze szabotálja a repulogeprabla- j hetösé az arab államok hivata.
sok megak adal vozasara irányuló . _____. . „ ...,,c , • ' losan hangoztatott merev el enke-

. ,. ... 1 zese ellenere meets leire toe ton-A Sunday People ctmu lap leg-1 n]- '
napi számában felveti a kérdést.
miért üdvözli a külügyminiszter a
PFSz londoni irodájának megnvi-

tározottan ellenzik a Lőrincz-féle 
javaslatot, de ugyancsak elvileg 
azt hangoztatják, hogy vallási

pártok­
hoz tartozó képviselőknek is sza­
bad kezet kell adni szavazás ese-

szombaton petíciót intézett a kor-

tóságok súlyos dilemmában van-

7ÄNBÁRz

Sikerült megfékezni 
az inflációt

Reikiawyk. íIF P. UPi. Reuter). 
- Az egyéni sakk-vilagbainok-

diszkvalifikálta volna Fishert. — 
..Eu\vc úgy viselkedett, mintha ma 

tak meg u helyzetet. A tendencia ság. azaz a Fischer Szpasszktj pá- ga ült volna a sakktábla mellett és

Golda Méirt kedden, amikor ;
Jeruzsálemben tárgyalásait meg­
kezdi. minden esetre nebez parla- Mose Zánbár, az Állami Bank 
mentáris helyzet várja. A kor- kormányzója tegnap a rádióban 
mányválság. a parlament feloszta- kijelentette, hogy sikerült meg- 
tasának lehetősége és az új válasz állítani az inflációs folyamatot.

Egy miniszter kérdésére Even 
leszögezte tegnap, hogy lzráel pá­

rasat? A lap hangsúlyozza, hogy j rizsi nagykövetsége nemrégiben 
különféle revolveres banditák és i olyan tájékoztató füzetet adott ki 
legikalózok éveken át megszegtek • francia nyelven, amelyhez hason- 
minden emberi törvényt, rájuk : ló anyag korábban már más nvel- 

tasok kiírásának problémája most : ÓUfehet az inflációs nv0m^ t0 ,tehat J1^ vonatkozhat az a mégha i veken Jeruzsálemben 
i-- 1-- -M. r. -L-I- J I tarozás, hogv mindenmár előtérbe került és a pártok | vábbra is fennáll. Ennek illuszt- 

állítólag meg Is kezdik felkcszü- j rálására megemlítette a telekárak 
Lsüket a választási küzdelemre. csökkenését, a lakások árának

'kor olyan halasztás kicszközlc- 
volt. amely lehetővé tette vol­

na, hogy a het közepén rendkívü- 
minisztertanácsot hívjanak ösz- 

'/c ebben az ügyben, az időköz­
ben hazaérkező Golda Méir mi­
niszterelnök részvételével. Áhá- 
'on Lidiin. ,i Munkapárt főtitka- 

z Intemacionálé bécsi ta-

'lindenftle televízió javítás
30. font.

G arb.m: a készülék biztosí- 
és képernyő lámpa — 

Cc.- évre !
„Knl-Bo Antenna’".

1 el- X'iv. Éjlát utca 18, 
telefon: 54913
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ros mérkőzés kezdetét vasárnap- Szapsszkijra hárította át a felelős­
ről keddre halasztották, hogy le- séget” — hangsúlyozta a TASS lisztériumi államtitkár tegnap 
hetővé tegyek Robert Fisher ame- közleménye. j
rikai sakkbajnoknak, hogy ideje- A szovjet hivatalos sajtóügy- j 
ben megérkezzen Izland fővárosa nökség közleménye szerint a pá- j 
ha. Ezt megelőzően dr. Max mérkőzés kezdeteitek elhal asz- i 

a Nemzetközi Lisa ellentétben áll a nemzetközi ' 
sakkszövetség alapszabályaival, 
amelyek világosan kimondják. , 
hogy csak a bajnokság orvosának ' 
igazolása alapján lehet elhalászta- i 
ni mérkőzést és az ilyen orvosi I 
igazolványt csak a verseny szín- !

I helyén lehet kibocsátani.
TASS szovjet hírügynökség j Tegnapelőtt este egyébkent Fi- ,

sher távol létében rendezték meg 
az ünnepélyes megnyitót, amelyen \
Christian F.ldiarn izlandi államel-

Euwe. a FIDE —
Sakkszövetség — holland elnöke, 
aki 36 évvel ezelőtt maga is világ 
bajnok volt, felkérte Borisz 
Szpasszki.it. a jelenlegi világbaj­
nokot. hogy járuljon hozzá a Fi­
sher által kért halasztáshoz.

is megje-
külföldi j lent. Semmiféle jövendőbeli tér­

szervezetnek jogában van irodát I képtervet nem tartalmazott ez a 
nyitni Angliában, ha nem szegi füzet. A kérdést felvető minisz-

Chájim Kuberszki belügymi-! stagnálását és azt a ténvt, hogy | ^utot ^oal torVpn>!ket" A lap ter aggodalmának adott kifeje-
a a vállalkozók most már nehezeb- ",

hadsereg rádiójában azt mondot- fcen acfnat el lakásokat Csökken - *'i C . ta&a am hoz. j súg áltál kiadott füzetben elő-
ta. hogy technikai szempontból 42 a betöltésre váró munkahelyek!^ 32 3 terrorszerveze-1 forduló térkép lemondásokat tar­
nap leforgása alatt le lehet bo­
nyolítani az új választásokat ab­
ban az esetben, ha a Kneszet meg
szavazza a megfelelő törvényt, ellenzi Jeruchám Mesel javasla- 
Kuberszki cáfolta azt a hírt. amely. tát a 3 százalékos drágasági pót- 
az egyik lapban jelent meg. s' lék folyósítása ügyében, feltc- 
amely szerint három hónap szűk- j ve. ha minden érdekelt fél ügyel 
séges a választások előkészítésé- í a bér-keretszerződés szigorú bé­
hez. tartására.

szama is mondotta.
I

< tok területükön működő kirendelt- j tál mázott volna. Even hangoztat­
ásét. „Még a Szovjetunió sem ta még. hogy minden ilyen kül- 

V égül kijelentette, hogy nem engedélyezte a szervezetnek, hogy | ügyminisztériumi kiadvány a kor
Moszkvában fejtsen ki tevékeny-: mány és a Kneszet határozatai- 
séget” — hangsúlyozta a Sunday val egybehangolva kerül kiadás- 
People vezércikke. i ra.
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ezzel kapcsolatban súlyos bírála­
tot gyakorolt Euvve felett azzal, 
hogy tisztességtelen nyomást gya­
korolt Szpasszkijra. ahelyett, hogy

JICCHÁK ELR0N DANDÁRTÁBORNOK 
a vezérkari főnök új pénzügyi tanácsodója

nők üdvözölte a vendégeket.
X hadsereg szóvivője jelenti:

1 Tegnaptól, július 2-tól kezdve.
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LONDONBAN 5
(55 agora)
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IZRAELBEN 25 ÁG.
EGGED, TÁJÉKOZTATÁSI OSZTÁLY

Jicchák Elron . dandártábornok Lizszünet életbelépte óta tegnap

Rövid hírek a nagyvilágból
wvvvvvvvnivvvy^»vvvvv-,-v>vvvsw>yv .wwvwwvwwvwvwyvwwvwww

Belfast (Reutet. UPI). A jmegbízásából államellenes röpira-
tokat is terjesztett.

lett a vezérkari főnök új pénz­
ügyi tanácsadója és egyúttal a 
hadügyminisztérium költségvetési 
osztályának igazgatója. Elron 
dandártábornok Nechemja Káin 
dandártábornok helyébe kerül, 
aki más, fontos beosztást kap a 
vezérkarban.

Elron dandártábornok 47 evvel 
ezelőtt született Lengyelország­
ban és gyermekkorában aiíjjá- 
zott. A felszabadító háború ide-

első alkalommal került sor golyó 
váltásra angol katonák és protes­
táns mesterlövészek között. Végül 
az angol katonák visszavonultak, 
hogy elejét vegyék súlyosabb in­
cidenseknek. Három különböző 
helyen összesen mintegy 300 go­
lyót lőttek ki az angol katonák­
ra.

Kairó (Reuter). — Az egyipto­
mi hatóságok iúliits 15-én bíróság 

jén szazadparancsnok és Faszer- j elé állítják Jacques Herran bel- 
ző tiszt volt a Givá.i hadosz-1 ga gyáriparost és Jean Marc
tálvban. majd a déli körzet pa- .. .. . ......., , ; , f i Vaux trancia diakot. akiket teb-rancsnokságan szolgáit. Fontos 
feladatokat töltött be a hadsereg 
hírszerző és emberi erő-osztályán. 
Eddig a szervezési alosztály veze­
tője és az emberi erő-csztály he­
lyettes parancsnoka volt. Nős és 
két leánygyermek apja.

IDŐJÁRÁS
A meteorológiai intézet tegnap 

esti jelentése szerint ma némileg 
csökken a hőmérséklet: Jeruzsá­
lem 20—28, Tel-Aviv 21—28, 
Haifa 22-28, Cfát 20—29, Tibé- 
riás 24—35. Afula 20—32, I.udd 
19—31, Beér Séva 19—33, Éjlát 
26—39 fok.

marban tartóztattak le és akiket 
lzráel javára való kémkedéssel 
vádolnak. Az egyik vádpont sze­
rint a két külföldi az izraeliek

Szaida. Libanon (IFP). — A ji- 
banoniak tegnap azt jelentették, 
hogy reggel 8A óra körül két iz­
raeli repülőgép keringett alacso- 
nvan Chászbájá és a szomszédos 
falvak felett. A hírforrás szerint 
a két gép különösen a terroris­
ta tábor felett tartózkodott so­
káig. amelyet június 21-én mar 
bombáztak.

nbitt’
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Mély fájdalommal jelentjük, hogy szeretett nagymamánk, 
dédmamám

MÁRKUS HANKA szül. Kolb
Szatmár — Temesvár — Haifa

életének 95-ik éveben elhunyt.

Temetése ma, 1972 július 3-án. hétfőn déli 12 orakor. 
Külön autóbusz indul a Rothschild kórháztól a Kármel- 

parti temetőbe.
Gyászolják unokái: 
SALAMON ÁGI es ANDI, 
dédunokája: ELI
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IGAZSÁGOT 
IKftiT ÉS BIRÁM 
LAKOSAINAK I

Golda Meir miniszterelnök j 
Bécsbő! való visszatérése után , 
végső fázisába lep néhányszáz 
arab család jogainak rendezése, ; 
akiket a függetlenségi háborít ne­
héz és bonyolult körülményei kö- j 
zött evakuáltak falvaikból és föld 
ieiket kisajátították. Birám és 
Ikrit, a két békés falu. melyek- í 
nek lakói maronita keresztények 1 
és Izrael iránti hűségük nem von-, 
ható kétségbe, visszatér tulajdo­
nosai birtokába, a földek sorsáról 
pedig további tárgyalásokon dön­
tenek.

Ez a kérdés az illetékes ható­
ságokat 24 éve foglalkoztatja- A 
két falu a határ közelében fekszik, 
és az állam fennállása első évei­
ben kialakult biztonsági körülmé­
nyek miatt mindkét falvat és kör­
nyékét biztonsági övezetnek minő­
sítették. Az idők folyamán föld­
jeiken letelepedett egy kibuc —. 
amely a Somér Hácáirhoz tarto­
zik — és egy szövetkezeti falu. 
1952-ben valaki utasítást adott 
Ikrit falu házainak felrobbantásá­
ra. és a régi lakosok, akik azóta 
Gus Cháláv faluban élnek, évről- 
evre összegyűlnek egy közeli dóm 
bon, hogy megemlékezzenek a há­
zak felrobbantásának évforduló­
jára. 1

A falusiak újjá akarták építeni 
régi templomukat és lerombolt há­
zaikat. A kormánynak emberi, 
nemzeti és politikai szempontból 
is kötelessége, anélkül, hogy ku­
tatna a bűnösök után akik a kiala­
kult helyzetért felelősek. ..Ki adta 
az utasítást?”) teljes kártérítést 
nyújtson Ikrit és Birám lakosai­
nak. Szeretnénk, ha ez az uj bal- 
szerencsés ügy ne áryékolná be a 
korrekt kapcsolatokat, amely a 
kormányzat és az Észak-Gálil 
arab lakossága között fennállnak.

így látják ellenségeink Izráel határait
Az arab térképeken nem szerepel Izráel — A Szovjetunió az 1947. évi

felosztási határokat ismeri el
A hatnapos háború óta heves tehát a „palesztinai állam” is. a Szaudia és Kuweit új közös ha- 

vita folyik körünkben Izráel vég* j-hasemita királysághoz tartozik, tárát, amely eltünteti az azelőtti
1 _ - — - L - i.t - .. A „ 2 — _ l- i-inemn

e-beim

ELOKizrtesi du

HAVON! A 13.- FONT 
Tel Aviv. FOB 831. 

Postabank: 4-04444-6

HAIFA:
Hirdetések felvétele:

Sachar.
Shapira u. 13. 

8—20 óráig, tel.: 66 24 53 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések:

Grünberger, 
tel. 527010

Levonttn u. 24.. 1, em. 
Postabank: 4-26984-2.

JERUZSÁLEM.
Előfizetés és hirdetések: 

Erdős: Telefon: 224723, 
délután 4—6 között.

— Helyreigazítás. Tegnapi szá­
munkban cikket közöltünk Ron 
Giládi tollából egy ..TelciJ” nevű 
találmányról, amelynek ára — 
nyomdahiba következtében — té­
vesen jelent meg. ugyanis nem 8. 
hanem 88 fontba kerül. — Olva­
sóink elnézését kérjük.

awwnjwwwwvwjvwNwwwvwvw»

NATANJA 
és környéke!

MA este 8.15-kor,
WlZO-terein.

ÉN IS
A KISÖCSÉM

fütyülünk a nőkre az idén.
Énekes, táncos slágeroperett 

3 felvonásban.
PÉ;NZTÁR 6 ÓRÁ I ÓL

— Tarifaemelést követel az Ár-
kiá belső légiforgalmi társaság. A 
hét végén Dán Chirám, a közle­
kedésügyi minisztérium államtit- : 
kára cs az Árjiiá vezérigazgatója • 
tárgyalást folytatott ebben az ügy ! 
ben

WIZO * TEL-AVIV
Sdr. Hámelech Dávid 38.

j MA, július 3-an. 5 órakor
évadzáró fagylalt­
délutánt rendezünk

(kártvalahetőséggel). melyre a 
tagokat és érdeklődőket szí- 

I vesen látják a háziasszonyok:
I Gertner Irma, Hegycsi Magda. 

Schönberger Irma.
Költséghozzájárulás: 2.50 1L.

leges határait illetően. A 
tek megoszlanak: vannak 
..beérik” a hatnapos háború ki­
törése előtti határral, míg mások 
— főleg a Teljés Erec Jiszráel 
mozgalom hívei — a jelenlegi 
tűzszüneti határokat tekintik vég­
legesnek és biztosnak.

néze- Egészen kivételes esetekben Íz- — a két ország közötti — senki­
akik ! ráel neve helyett „hajlandók” a földjét.

Filasztin nevet nyomni.

AZ EGYIPTOMI TÉRKÉPEK 
PALESZTINA! ÁLLAMOT 

ÁBRÁZOLNAK

17.30: A kétemeletes autó. ■— 
8-ik fejezet: „A csodák világá­
ban”.

17.55: Pompon története.
18.00: Rövid hírek arab nyel-

/

! Izráel. a Szovjetunió politikai 
’ hagyományaihoz híven, az 1947 ven. 
novemberi emlékezetes UNO-ha- 18.02: Sport és birkózás, 

i tározat nyomán van feltüntetve, 
vagyis olyan határok között, a- 
melyek a gyakorlatban soha nem arab nyelven, 
léteztek. Az említett határozat , 19.30: „Elem és Ál-má”
szerint nem tartozik Izráeihcz: Az ifjúságnak.
Akkó és a tőle északra fekvő te- i

18.45: Fényszóró.
18.57: Hírek és hírmagyarázat

Ezzel szemben az Egyiptom- 
Egyedül a kormány nem nyi- ; ban a közelmúltban megjelent 

latkozott még hivatalosan, bár térképek, amelyek természetesen
egyes tagjai nyíltan vagy búi- nem vesznek tudomást Izráel le- j rii]et _ beleértve Nahariát —. 
koltan utaltak arra. hogy szeret-Nézéséről, másként látják Jordá-, t0Vi;bba a Gálil. Tibériás és Cfát. 
nék. ha a végleges határrendezés j »ia határait. Az egyiptomi térké- ! Ugyancsak arab állam lett volna
keretében a gázai sáv. a Golán- j peken a Jordántól nyugatra fék-■ nalánjától keletre a tengerparti
fennsík és a Szináj-félsziget egy i vő terület nem tartozik a Háse-* s^v na2yrésze leruzsálem sem 
része - elsősorban Sárm-el-Sejk | mita királysághoz (beleértve Ju- j izráelL % nem is arab. hanem

izráeli terület legyen. A nyílt! deát és Somront), hanem a pa- I nemzetközi terület.
lesztinai arab államhoz.vita még folyik, hiszen Izráelnek A 60-as években néhány hiva-

20.00: Mábát — hírmagazin.
20.20: Mokéd.
21.05: Az angyal. — „Gyémán­

tok”.
21.55: Chájim Náchmán Biátik 

három verse. Záhárirá Chárifáj 
előadásában.

22.00: Hírek
22.05: Minisztériumi oktaló-

asoha nem voltak nemzetközileg Az arab országokban haszná italos szovjet térkép minden fel- «*«»- Befejezésül egy mondat 
is elismert végleges határai. A j ,atos téfké k flemcsak |zrác| lé- tűnést kerülve, feltüntette Izráel I Szentirásból. Hátlkvá. 
függetlenségi háború után szüle-1 tét nem veszik tudomásul. hanem ....................................
tett meg a „fegyverszüneti határ”, 
amelyet 1967 június 10-én a 
„tűzszüneti határ” követett.

Ellenségeink — így az arabok, 
a. Szovjetunió és a csatlósállamai 
— a maguk részéről már ren­
dezték izráel végleges határait. 
Elég. ha egy pillantást vetünk az 
ezekben az államokban megjelent 
hivatalos térképekre és atlaszok­
ra. nyomban megtudjuk, hogy 
ezek az országok miként kíván­
ják rendezni az izráeli—arab ha­
tárproblémát. A térképek ugyanis 
hivatalos álláspontot képvisel­
nek, mert úgy az arab. mint a 
kommunista tömb államaiban a 
hivatalos kormányszervek szer­
kesztik. nyomtatják és’adják ki a 
közkézen forgó, valamint az is­
kolákban használt térképeket és 
atlaszokat.

EGYSZERŰ MEGOLDÁS:
IZRAEL NEM LÉTEZIK

azt sem, ami az elmúlt 24 évben 
az általuk Filasztinnak nevezett 
állam helyén történt. Nem tünte­
tik fel azokat a településeket, sőt 
nagyvárosokat sem, amelyeket a 
függetlenségi háború óta létesí­
tettek az izráeliek. Nem veszik 
tudomásul, hogy már évek óta 
lecsapolták a Chula-tavat. amely-

1948-ban kialakult határait, azon 
ban a térképen az Izráel név he­
lyett „az arab állam területe” 
megjelölést találjuk. A tavaly 
megjelent, tehát a legújabb szov­
jet térkép, amelyen az említett 
arabközi határkiigazításokon kí­
vül az asszuáni gátat is megtalál­
juk, ismét az 1947 novemberi
UNO-határozat szerint húzza 

nek helyén szántóföldek terülnek i mc^i ^zrae* határait. .A Szovjet­
ek mint ahogy nem léteznek szá­
mukra az időközben épített or­
szágutak. vasútvonalak és kikö­
tők sem.

A CHULA-MOCSÁR 
ÉS AZ ÉJLÁT1 CSŐ­

VEZETÉK

Ez a struccpolitika gyakran 
nevetséges helyzetet teremt. A

unióban nincsenek véletlenek, te­
hát nem túlozunk, amikor azt ál­
lítjuk. hogy Moszkva így képzeli 
el Izráel végleges határait.

KÍNÁBAN VOLT-NINCS 
IZRAEL

ISKOLATÉVÉ

15.30: Angol a 6. osztálynak 
I 15.53: Mértan az 5. osztálynak 
I 16.14: Angol a 7. osztálynak 

16.14: Angol a 7. osztálynak 
I 16.34: Sakk-lecke 

16.55: Francia nyelvlecke-
WWAMWMJUUUVUVUVUUVVUUWW

O esetleges műsorváltozásért 
nem vállaljak a felelősseget.

MAAAAAAAAWUUUUUUUUUUUUUUUUtlU

A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA

K O / I tMENVtl
A 60-as évekből származó kí­

nai atlaszokban az 1949-ből szár­
mazó határok között találjuk lz- 

legújabb kiadású algériai atlasz- j r „ t- -Az utóbbi evekben valoszi- Hájárkon u. 61 sz .alatti helyisé- 
ban feltüntetik a Chula-tavat. a "“,eg már * hatnapos háború gebe£SZTUJITo KÖZGYÜLÉS1 
már több mint 20 éve néni lé- i u^arl megjelent pekingi hivatalos tart.

I térk^np.lrpn azrmhan már n vrmi u

LEL AVIV 
MEG H I V Ó 

A tel-avivi HOB 197z, július ho 
i 4-én, kedden este 6 -órakor a HOH

Az arab országok — a legjob­
ban érdekelt felek — leegyszerű­
sítik a kérdést. Bár az egymás. 
közötti határaik sem mindig azo- j csodálkozva forgatja bizonyára a 
nosak. számukra a legtöbb eset- ikezében a térképet, és nem tűd­
ben nem létezik Izráel. Térké-j->a- mi . szüksé* van az orszá-a‘ 
peik nem vesznek tudomást Íz- jutakra és^ ,^®kre' äa- 
ráel fizikai jelenlétéről, sem a í 
különböző háborúk kimenetelé­
ről. valamint az ezzel kapcsolatos 
határokról.

tező arab városokat és falvakat. 1 térképeken azonban már nyoma 
de berajzolták az Éjlát—Áskelon | s*ncs *zrae* államának, helyette 
kőolajvezetéket, valamint az 1948 í az an8°l mandátum határait tiin- 
óta épített fontosabb országuta- j tetlk és ennek az államnak a 
kát. Az algériai polgár vagy diák I neve Palesztina. A Népi Kjna is

, mikor „nem létezik Éjlát és Ás­
kelon”.

Igen tanulságos a Fátách által

gyakran szenved fogalomzavar-, 
ban, mert az 1966-ban nyomott i 
angol nyelvű falitérkép a 
sávot például — izráeli területnek 
tünteti fel.
tfVWww* »-tfvwvw^ n/vvwv%

Általában a „Filasztin”

— Közzétették a Mezőgazdasá­
gi Bank mérlegét az elmúlt gaz­
dasági évről. A mérleg 600 mii

j néhány hónappal ezelőtt kiadott 
(Pa- térkép. amelyből megtudjuk, ’

lesztina) nevét jegyzik be arra a ' hog.y a ,errorista bandák miként ''J végösszeget mutat. Pmchász
i látják hazánk és az egész körzet Szapír pénzügyminiszter jelen volthelyre, ahol Izráel területe van. 

Néhány kivételes esetben feltün­
tetik ugyan látható jellel az 1967 
június 5 előtti izráeli határi, 
azonban nem felejtik el hozzá­
tenni. hogy ez az „önálló pa­
lesztinai állam”, amely jelenleg ■

Abban az esetben, ha a közgyű­
lés a fenti időpontban határozat- 
képtelen lenne, úgy ugyanaznap es­
te 6.30 órakor _ tekintet nélkül a 
megjelentek számára, a közgyűlést 
megtartjuk

Esetleges javaslatok írásban be­
ben yúithatók 1972 július 1-ig be­
zárólag

Szavazati joguk van mindazok- 
gázai nak- akik tagdíj hátralékukat leg-
” ’ alább ez év április 30-ig rendeztek

TÁRGYSOROZAT:
1. Elnöki, föpénzfárosi és ellen­

őri jelentés.
2. A közgyűlés elnökének megvá­

lasztása
3. A tisztikar felmentvényének 

megadása
4. Indítványok.
a Elnök, választmány és ellen 

őrpi- megválasztása
Külön meghívókat nem küldtünk.

A vezetőség

határait, azaz a jövőjét. Izráel , a Mezőgazdasági Bank évi közgyfí 
természetesen nem létezik a Fá- I lésén és beszédében értékelte az

nagy igyekezetükben még az iz­
ráeli falvaknak és kibucoknak is 
arab nevet adtak. Általában a te­
lepülés, vagy a város környékén 
lévő arab vonatkozású vagy nevű 

I dombról, ilietre romról nevezték 
Á jordániai hivatalos térképek ül a zsidó településeket. Az már 

és iskolai atlaszok, az angol 1

JERUZSÁLEM
Értesítjük tagjainkat, hogy folyó

tách térképén, ahol a terroristák | intézet eredményes tevékenységet, badságok* ideje* alatt Z a hoh !ro-
dája zárva lesz.

„izráeli. vagy cionista hódítás, 
vagy megszállás alatt áll”.

— Benyújtották a vádiratot a j
tel-avivi Eros szex-butik két gyúj- i 
togaíója ellen. A két vádlott. Smu 
él Weichenscharn (19) és Smuél 
Berendt (18) ügyét a tel-avivi tör­
vényszék tárgyalja. A vadat Ám- 
non Roda ügyész képviseli.

KÖTÖTTÁRUGYÁR 
KERES

1) VARRÓNŐT
KETTLIGÉPHEZ

2) VARRÓNŐT
OYERLOCH 
GÉPHEZ 
ÖFER

Tel Aviv, Levanda u. 18.
^wiAiiiyi^AA<mii#uwyimMMyyuu»AAiuy»

„természetes”, hogy a Fátách j 
térképén Melábesznek nevezik i 
Petách Tikvát, Áskelon Mádzs- 
dállal azonos, Zichron Jákov ne­
ve Zamarin. Herzlia helyett pe­
dig a Sidni Ali nevet találjuk. ;

'EGYSZER FIZET IlklLII M Gy m la
NÉGYSZER HIRDET MWVIASiRX 4T1U

• NÁÁLÉJ BIALIK. T. A., King 
George 1„ mindig elegáns,, ahogy 
a divat kívánja.

♦ MODERN, kényelmes és kellemes 
munkafeltételeket biztosító varroda 
keres overloch és Singer varrónő- j 
két, csomagolónóket és tanulóié- . 
nyokat. Jelentkezés: Solog, Hápe. | 
lech 3., T.A. (A Bloomfield stadion 
mögött). Telefon 824-121.

# SUBARU — Subaru alképvise- ! 
let. Hood Hásáron és környéke szá­
mára. Bemutatás és árusítás: Rá- 
mát-Gán. Hátkumá u. 7., telefon: 
927398.

mandátum határai keretében 
jordániai területnek tüntetik fel 
„a tengertől egészen a sivatagig 
terjedő”.területet, ahol Izráel. Ju­
dea és Somion, sőt a gázai sáv

Az eleven keleti fantáziával 
Drúz parancsnok kinevezé- megáldott terroristák azonban 

sét kérik a vezérkari főnöktől az! nem tiadnak vissza régi angol 
Izráelben élő druz kisebbség ve- j térképek használatától sem. ahon- 
zetői annak az egységnek az élé-1 osn „kölcsönvették az angolok 
re. amelyben drúz katonák telje- j által elferdített és szándékosan 
sítenek szolgálatot a hadseregben, j elírt neveket, amelyeket a Fátách 
Eddig Úri SzimOn. alezredes volt} most izráeli településeknek „ado- 
a kisebbségi alakulat parancsno-1 mányozott . tekintet nélkül az 
ka. ő azonban hat héttel ezelőtt' arab történelemre és az arab 
szívroham következtében elhunyt. > nyelv szabályaira.
A drúz vezetők a hét végén for- j 
dúltak' ebben az ügyben közvetle- i 
nül á vezérkari főnökhöz.

• METAPELETET keresünk 4 gyer­
mek mellé -j- házimunkák, bent­
lakás lehetséges. Jelentkezés tel. 
730433.

• ELADÓ Cholon központjában 3
étkezősarok. II. em. front. — 

846-347, Fiehman 7. Lévi.
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• 2 PINCÉRT keresünk esti, rész­
beni munkára. Román és héber tu- ! 
dás követelmény. Jelentkezés tele- í 
Ionon 862-385.

• HÁZTARTÁSI segítséget keresek j 
bentalvással, külön szoba. Telefon ' 
751-630, 2 órától.

• MEGALAPOZOTT mosoda Rá- 
mát-Gán központjában átadó. Meg­
élhetés két családnak. (Szaktudás 
nem szükséges). 725-064.

• SZTÉK1A, elegáns étterem Tel- 
Avivban eladó. (160.000. havibérbe 
2000). Rámát-gáni büfé (75.000 _ 
S00). 613-895.

S MINA, szül. Cheimovitz, azelőtt ' 
Bét-Eliezer, Chedera mellett, keresi í 
Ávrahám lián megbízásából. Chei­
movitz Avrahám, Hásitá 22. Cholon. j

• BÚTOROZOTT szoba azonnalra. • 
kiadó, közel a tengerhez. Natanja, 
Rech. Háráv Kuk 34. — Neumann ,

I Miksa.

— Szerdán döntenek a tej tér-! 
mékek árának emelése ügyében, j 
A bizottság előtt fekvő javaslat 
szerint a vaj ára 75 agoráról 80- 
ra emelkedne (100 gramm), a tej­
szín ára 95 ügöráról 1,20 fontra 
drágulna poharanként, a sajtok 
átlag I fonttal kilogrammonként,

SZOVJET TÉRKÉP 
AZ 1947. ÉVI HATÁROZAT 

ALAPJÁN

I UJ KABÁTGYÁR
■
■
S keres

I 1 szabókat j
I 2. varrókat/varrónőket !
: :
■ Jelentkezés: tel. 781161 1
5 S
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LARTEX B. M., MIFÁL SZRIGÁ
keres

1) varrókat /nőket zakókhoz

A Kői Jiszráel adásainak új
hullámhosszai

A-MUSUk 4, ige*. orizaghan 
(Ejlát kivételével) 522 meter; Jeru­
zsálemben .22 es 25t meter; Ejlat 
221 méter

B-MCSOK. országszerte 4SI me­
ter; Jeruzsálemben t5i es 423 me­
ter; Ejlat 25b meter. Halta es Nyu- 
gat-Galil 249 merer, Cfai 35S me­
ter es Klrjai Smona 44« metet 

AZ t-.M VltlSOKKtiZVlSTIl'K»; 
á-MUMIK Jeruzsálem 91.3; Haiti 

Siti. fcjlát 19.26
b-llltlsOR Jeruzsálem 95.5; Hal­

ra SS.8
.4 HAUSEKEG KAUIO.J 4 1286 KI-

loherv (230 meter) az ország egesz 
lerületén

Az izráeli vadiO külföldre sugár­
zott magyar nyelvű adasa minden 
este 20 45 orakor a 33.3 és 31.1« hul­
lámhosszon hallható

5732. támuz 21.
1972. július 3.. hétfő

nfmco.v.cr..io..yiiwwwwio
5 ALLAN UO .ll.LhoZl.ES
J (Csak hétköznapokon)
* A-MUSUK
H 8, 8, lü. 11. 14 tét lapszemle) ■
* 15. 16 IV. 18. 16 (és hangos tUr- J 
k adó) 20. 22, 23, 24 órakor.
3 B-MDSUH
w 6.05, 8, 4. 10. ti. 12, 13, 14 »
X 15. 16, 17. 18. 16 (könnyű nebei ■
* ayeleea). 19J0 (jiddis). á0.3( £
* (roman), 20.45 tormiz) 21. 22 »
* ?3 24 0.01 órakor í
M A HADSEREG KAUIOJA a 
M 12. 13. 14. 15. 16. n. tb. 14 * 
3 20 2 1 22 23 és 24 órakor 
ÍUMUmjlAAAAAAJtiA«AAA>AAAAJUUUUVUU

B-MÜSOR
6.00: Má tovu. 6.10: Torna, 6.20; 

Hanglemezek. 6.55: Műsorismerte­
tés, 6.59: Egy perc hetier nyelvtan, 
7.20: Reggeli zene. 7.55: Sofőröknek. 
8.10: Hanglemezek. 8.55: Pár perc 
cionizmus. 9.05: Hanglemezek. 
10.05: Háziasszonyoknak, 11.40: Ho­
vá menjünk ma este? 12.07: A dol­
gozóknak és a munkaadóknak, 12.30: 
Zenés híradó, 14.10: Hanglemezek, 
14.53: Ráadás, 15.05: Itt Rivka Mi­
chaeli, 16.04: Egy perc héber nyelv­
tan. 16.06: Héber dalparádé. 16.30: 
Fejtörő folytatásokban. 16.35: Héber 
dalparádé. 18.40: Sport. 21.06: Né­
pek dalaiból, 21.54: Könnyű dalla­
mok. 22.05: Éjfélig — Méir Hárnik-
kal. 0.05: Éjfél utáni dallamok. __
1.05: Hátlkvá.

4-MUSOR
8.05: Közlemények. 8.10: Nemze­

dékek táncaiból. 9.05: Jazz. 10.05 
Jákov Gilboá zeneszerző és müvei.
14.10: Anyáknak és gyerekeknew. __
15.05: Részletek Pincielii: Gioconda 
című operéjéból. főszerepben: Mara; 
Callas, 16.04: Egy perc héber nyelv­
tan. 16.05: Könyvszemle, 16.10. Kö- 
zelkeleti magazin. 16.30: A rádió 
szimfonikus zenekarának műsorá­
ból. 17.55: Közlemények, 18.05: A
vallá’sos fiatalok problémáiról. _
18.55: Mezőgazdáknak. 19.30: Kis 
zene. 19.50: Tnách részletek. 20.10
Kerékasztal__rádióvita. 22.06: Ur:
Sohám (fuvola) és a Tel-Aviv kvár- 
tet hangversenye. 23.07: Mozart: 
— Requiem. 0.05: Egy perc líra es 
Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA
11.05: Hanglemezek, 11.30: Déli 

vendég. 12.05: Hanglemezek. 12.30: 
így kezdődött . . 12.35: Hangleme­
zek. 13.05: Üdvözlet dallal, 13.55: 
Közlemények katonáknak. 14.05: 
Személyi hírek. 15.05: Kivánságle-
mezek telefonon Smuel Sájjal. __
16.50: Sohasem felejtem el, 17.05: 
üdvözlet dallal. 17.40: Hangos hír­
adó. 18.05: Az este _ II. számú
stúdió. 19.05: Külföldi dalparádé, 
21.05: Alex Pel eg kívánságműsora. 
22.05: Tarka műsor. 23,05: Hétfő éj­
jeli rádióvita. _ a liberalizmusról. 
0.05: Műsorzárás.

5 - ■Sár *_yjtcre/*.y^r/rómtf

6/7 e 8/7
SÁMSON ES DELILA 

9/7
HÁROM A KISLÁNY

Az arab világ legnagyobb és 
leghűségesebb barátja a Szovjet­
unió. wnely ezt a barátságot a 
Moszkvában néhány hónappal .ez­
előtt megjelent közelkeleti módo­
sított térképpel is bizonyítja. A 
térképbe bejegyeztek minden új

Nem drágulna az olcsóbb tejter-! változást és határkiigazítást. így 
mék. vagyis a leben, az esel és megtaláljuk a Jordánia — Szaudi

Arábia között négy évvel ezelőtt 
megállapított új határt, valamint

a különböző fehértúrók. A terv 
szerint a tej ára sem emelkedne-

«UWUlJUMlAWMIlUUUUWMWHHmimiUMMMUUMMWmUllimmllllUUmjMUIJWUUmJWMUyMIA
HON SZERETETT APU

KOZMA EMIL
NYOLCVANADIK SZÜLETÉSNAPJÁRA

JÓ EGÉSZSÉGET, BOLDOGSÁGOT, 
HOSSZÚ ÉLETET KÍVÁNNAK

A GYEREKÉK ÉS UNOKÁK 
Montrealban és TeFArivban

wwwwwwwwwvwkm iMnMM ■W—MMHMM»

10 7 
AIDA

Fully Fashion gépekhez 
A műnké műszakokban • Jó feltételek

Jelentkezés telefonon 867501

„Mismár” vállalat

haifai fiók

TAKARÍTÓ MUNKÁSNŐKET 
KERES
egésznapos és részbeni munkára
Személyes jelentkezést kérünk 
a Nord au 30 sz. alatti fióknál

12/7
SÁMSON ÉS DELILA

Hab lm A
Tel-Aviv. július 3.. hétfő

EGY KUTYA 
VÉGRENDELETE

A -isleremben:
KÉTSZEMÉLYES PIKNIK

wwwwwMiiwwwuwwiiwiiwmwwe

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA
ti-OAOASUK KtZUfclb: 

4JU - 7.30 4.30
ALLENBY: vXrtisták a hadseregben 
BEN JEHUDA: A skorpió farka 

i CINERAMA: Misty 
j ESZTER: Vörös nap 

CAKÓN: A 9 farkú macskák 
I GaT: Előkelő macskák 
' GORDON: Pinet Contini kertje 

OPH1R. Nyugdíjas rendőr 
ORLY: Bízzál bennem 
HÓD: Mortadella 
CHEN; Az utolsó cowboy 
MAXIM: A kaméliás hölgy 
MOGRABI; A betörök 
rfcfcK a ,,lo’ 
paris, forgalom 
rbUHKLKÍ Ivar ueniszovlls

ag> nanir
í SDÉROT; Testi tudás

* I ’ A É ./HU. nlvinV
TEL-AVIV: Az elveszett völg.S*

Vgyeletes gyógyszert árak 
TEL-AVIVBAN

Jehuda Hál^vi. ’-echov Jehuda 
Hál évi Pl. tel: 615159. Béni Dizeu- 
gofí 174, tel: 222386.

ging**»- * M §
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ÉLETBE LÉPTETTÉK
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Művészi faldisz a iuddi légikikötő
KÖLTSÉGSZÁMLA KORLÁTOZÁSOKAT utascsarnokában

A végleges elrendezés egyelőre késik
A pénzügyminisztérium tegnap 

életbe léptette a költségszámla­
korlátozásokat. holott az uj ren­
delkezés egyes pontjai tekinteté­
ben még nem határoztak végle­
gesen. Mindenesetre a költségszám 
la összeállításánál az alábbi ki­
adásokat fogadja el ezentúl üz­
leti ráfordításnak, tehát az adó­
alapból való levonási tételnek a 
pénzügyminisztérium.

XENDÉGLÁTÁS
Erre a célra személyenként 4 

fontot költhet egy-egy alkalom­
mal a vállalat a saját helységé­

ben. A végleges rendelkezés hiá­
nyában még nem világos, hogy 
nyugtára is szükség van-e, ezért 
jól tesszük, ha egyelőre számlát 
szerzünk erről a kiadásról és azt 
gondosan megőrizzük. Négy fon­
ton felüli kiadást vendéglátás. cí­
mén ezután nem ismer el az adó­
hatóság.

KÜLFÖLDI UTAZÁSOK
A külföldi utazás költségeit — 

a repülő- vagy hajójegyet is bele­
értve — ezután is elismerik. Kül­
földi kiküldetés esetén napi 25 
dollárt számolhatunk el kiadások

címén külföldön — ehhez nincs 
szükség nyugtákra. Külföldi szál­
lodai költség napi 40 dollárig ke­
rül elismerésre. Természetesen 
mindennek a feltétele, ha igazol­
juk. hogy valóban üzleti ügyben 
utaztunk külföldre.

I
NAPIDÍJ

Aki az országon belül vállal 
városon kívüli küldetést üzleti 
ügyben, annak az alábbi tabella 
szerint ismeri el a kiadásait az 
adóhivatal:

Reggelire 5 fontot, ebédre 
12.50 fontot, vacsorára szintén

AKI MER, AZ NYER
P. Howard (Rejtő Jenő), Kellér Dezső és Farkas Imre zenés vígjátéka, 
/ bemutatta a Magyarnyelvű Művész Színház, rendezte Sugár Jenő

X nagyhatalmú vezérigazgató 
es a sépirólánv szerelmét Szoma- 
hazy István ..Mesék az Írógépről" 
cimü — a maga nemében korsza­
kot indító és higsága ellenére is 
ezerszer leutánzott — munkája 
ezúttal bizonyos társadalomkriti­
kai vonatkozásoktól sem mentes.

F.gy bélistára helyezett telefonos- 
kisasszonyról szól a történet, aki 
elhatározza, hogy nem hagyja ma­
cát leteperni a dekonjunktúra 
zord valósága által, s a Norvég- 
Magyar Bank vezérigazgatójának 
szivére próbál hatni. Özvegy any­
járól akar szólni, s elhatározza, 
ha magként nem megy. könyör- 
gőre fogja a dolgot, a direktor lá­
bai elé veti magát.

Ez azonban szinte a lehetetlen­
nel határos elhatározás, mert a 
zord vezérigazgató nem hajlandó 
vele szoba állni X telefonoslány 
végül beszökil. a Stefánia-uti vil­
lájába. ott akarja elmondani neki 
mondókáját. de mivel elutasítás­
ban van része, botránnyal fenye­
getőzik. hogy neglizsében veti ma­
gát az utcára a vezérigazgató vil­
lájának erkélyéről. A nyomaték 
kedvéért azonnal le is veti a ru­
háját és ott all anyaszült-kombi- 
néban.

Ebben a pillanatban nyílik az 
ajtó és belép a vezérigazgató 
kedves vendége, a bank nagyhalai 
mu elnök-igazgatója, a zseniális 
arisztokrata, s hogy ne legyen bot 
rány. a vezérigazgató saját lá­
nyának mondja a telefonista höl­

gyet. aki meglepetten veszi tudo­
másul a fordulatot, de annál si­
mábban találja fel magát uj sze­
repkörében.

Az elnök-igazgató meghívja a 
vezér lányának vélt ifjú hölgyet 
vidéki kastélyába, ahol a szürke 
teremtés kivirul, mindenkit magá­
ba bolondít. az ujjai köré csavar, 
s mások érdeklődése feléje for­
dítja a rettegett vezérigazgató fi­
gyelmét is. aki lassan, de biztosan 
beleszeret.

Az egykori telefonoskisasszony 
sikert sikerre halmoz, s mikor egy 
külföldi pénzmágnás, illetve bank­
hatalmasság is megjelenik a szí- \ 
nen. s azzal fenyegetik a Norvég- ; 
Magyar Bank. urait, hogy egy 
'észvényeladási művelettel hurkot 
fon a vállalkozás köré. őt is ma­
gába bolonditja. majd elhatározá­
sa megmásitására bírja.

így aztán megmarad a Norvég- 
Magyar Bank. s annak igazgatója 
most már érzelmileg és közgaz­
daságilag is indokoltan vallhat sze­
relmet nyílt színen.

Több mindent bizonyít ez a : 
darab. Mindenek előtt azt. hogy ; 
nincsenek elcsépelt témák, legfel­
jebb elcsépelt nézők — de nem a 
magyar-zsidó publikum körében. 
Másrészt azt. hogy ha szerelem­
ről szól a történet, a közönség 
realitás-érzéke eltompul, mint a 
bugylibicska .a köszörűsök orszá­
gos sztrájkja idején- Végül — 
hogy valamennyien szívesen hall 
gátjuk a régi slágereket, még azo­
kat is. amelyek időközben elvesz- :

SztRkZMTóWöZ

NYÍLT levél egy főbíróhoz
Am non Zichroni ügyvéd order 

nisi kérelmét a Vitkon-bizoitság 
előtt megjelent ügyvédek honorá­
riuma ügyében azzal utasította el 
dr. lóéi Siissmann főbíró, hogy 
az adófizető polgár szempontja 
nem elegendő, ezen az alapon 
nem lehet felsőbirósági jogorvos­
latot kérni.

Mi, adófizetésre kötelezett pol-

tették az aktualitásukat, mint pél­
dául a „Szép hely. jó hely Tehe­
rán. de ott is teher ám a feleség-..“

A zenés vígjáték női főszerepét 
a feladathoz magasodva oldotta 
meg Udvari René. aki frissen, 
kedvesen játszott. Partnere. Sán­
dor György, a vezérigazgató egy­
re jobban eltünteti a hangja és a 
játék-készsége közti hézagot, mind 
kiegyensúlyozottabb az alakítása 
Bárdi Teréz izes komika. ezúttal 
is az előadás egyik főerőssége 
volt. partnerével, a remekül mulat­
tató Sugár Jenővel, aki egyébként 
rendezte is az előadást, s ujfent 
bizonyította, hogy nagy nyeresége 
az izraeli magyarnyelvű színját­
szásnak.

Neumann Judit kellemesen lep­
te meg a közönséget. Legutóbbi 
szerepe óta sokat fejlődött, véle­
ményünk szerint átfogóbb felada­
tokra is képes. Partnere. I.eicht- 
ner Éli viszont minden meglepetés 
nélkül, csak a tőle megszokott, 
mélyről fakadó humorával állta 
a sarat, nagy sikert aratván, 

»Ungvári Endre a kretén bank­
elnök szerepében jól átgondolt, 
szélsőségeiben is mértéktartással 
megformált figurát hozott. Remé­
nyi József pedig olyan biztonsággal 
mozgott a színpadon, hogy elhit­
tük a húszmillió dollárt, amely 
szerepe szerint a birtokában van. 
s ezért nagyhatalom a bankvilág­
ban. Ezt a szerepet senki nem 
tudná Reményihez foghatóan el­
játszani az irr; éli magyarul ját­
szó színészek k 5ziil.

Szalaí B. Duci biztos kézzel 
festette alá egy szál zongorával az 
előadást .amelyet a publikum sok 
tapssal jutalmazott (b. p.)

12.50 fontot — tehát étkezésre 
összesen napi 30 fontot költhe- 
tiink. Ugyancsak nem világos, 
hogy szükség van-e nyugtákra e 
kiadások elismertetéséhez. Egy 
olyan javaslat is napirendre ke­
rült. amelynek értelmében feles- 

I leges a nyugta, ha a napi kiadás 
nem éri el a 30 fontot.

Az izraeli szállodai költségeket 
elismeri az adóhivatal korlátozás 
nélkül, de minden esteben szük­
ség van nyugtára.

KÖZLEKEDÉSI
KIADÁSOK

Elismeri az adóhivatal az autó­
tartási kiadások kétharmadát, a- 

i mi a benzin-költséget, a jármíí- 
! biztosítást, a kocsi illetékeit és a 
javítási költségeket illeti. Minden 
tétel nyugtával igazolandó. Napi- 

I renden szerepel egy olyan javas­
lat is. amely elkerülné a kiadá­
sok részletezését és a megtett ki­
lométerek arányában állapítaná 
meg a közlekedési hozzájárulást. 
Ebben az esetben egy űrlapot 
hoznának forgalomba, amelynek 
kitöltése által képet kapnának az 
üzleti szempontból szükséges uta 
zásokról.

Az alkalmazottaknak nyújtott 
ajándékok évi összege nem ha­
ladhatja meg a 125 fontot.

Azok a munkaadók, akik a 
fentieknél magasabb összegű 
költségszámlákat fizetnek alkal­
mazottaiknak. azonnal kötelesek 
az illetékes adóhivatalnál befi­
zetni a különbözet 50 százaléka 
után járó adót.

Azok a vállalatok, amelyek 
nem fizetnek jövedelmi adót. 
mert az alól felmentést kaptak, 
vagy azért .mert nincs tiszta nye­
reségük — eme 50 százalékos be­
fizetést véglegesnek tekinthetik. 
Az adófizető vállalatok a további 
50 százalékot a végleges adóel­
számoláskor rendezik.

A pénzügyminisztérium azt 
iaéri. hogy a költség-elszámolás 
ügyében rövidesen megjelenik a 
végleges és minden részletre ki­
terjedő szabályozás szövege.

A Iuddi légikikötő utascsarno­
ka új művészi színfolttal gazda­
godott. Steven Knapp .a kitűnő

ÍÜ®

Amikor néhány hónappal ez­
előtt itt járt. megállapította, hogy 
bizony a mi légikikötőnk utascsar-

«V Mi if?

SM i

angol-zsidó képzőművész modern 
és rendkívül kifejező faldiszeit 
néhány nappal ezelőtt szerelte fel.

Ez a helyes kifejezés, mert ha­
talmas. egyenként öt tonna súlyú 
elemekből állt össze a diszfal. Az 
angol-zsidó művész már évek óta 
foglalkozik hasonló diszfalak ter­
vezésével és kivitelezésével, s leg­
főbb működési területe — a világ 
nagy nemzetközi repülőterei.

Először a londoni repülőtéren 
készített ilyen falat, mert bántotta 
az utascsarnok szürkesége. Elké­
szítette a terveket és javaslatát el­
fogadta az angol polgári légügyi 
felügyelőség, vagyis az illetékes 
szerv, s megbízták a terv kivitele­
zésével.

Izraelben a második világhá­
ború idején járt először, a most 
51 éves művész, mint az angol 
hadsereg légierejének katonája. 
Abban az időben Luddon is meg­
fordult. de természetes, hogy ak­
kor még más szempontokból vizs­
gálta a repülőteret, annak szürke­
ségére ügvet sem vetett.

nokára is ráférne egy kis művészi 
színesítés, ezért ajánlattal fordult 
az illetékes szervekhez, amelvek

Izráelben is elfogadták Steven 
Knapp terveit, s megbízták a kivi- 
-telezéssel.

Londoni műtermében készítette 
el a diszfal elemeit, amelyeket az 
angol fővárosból Luddra tartó 
El- XI repülőgépek gyomrában 
szállítottak Izraelbe. Az összesze­
relést ő maga végezte.

A közlekedésügyi minisztérium 
50 ezer font művészi honoráriu­
mot fizet Steven Knappnak. Hoz­
záértők szerint szinte csak jelké­
pes ez az összeg, olyan sikerült a 
munka. Hogy valóban az-e. azt 
olvasóink Ízlésére -izzuk.
AAAAAAAAAAAAAAAAAAVAAAAAAAAAAA

— A vakáció idején már 14 
é'es kortól kisegítő munkát vál­
lalhatnak a diákok. Ehhez tör- 
venymódosítsára volt szükség, 
mert eredetileg csak 16 éves kor­
tól engedélyeztek a fiatalok szá­
mára a munkavállalást. Mintegy 
35 ezer ifjú vesz részt a vaká­
ció fohamán a termelésben.

Katz Rifka Y\ emlékére
— Halála első évfordulóján

Halálos áramütés
Juszéf Rázek 11 éves názáreti 

arab fiúcska halálos áramütés 
áldozata lett péntek este. amikor 
családjával a Kineret-parti I Iá not 
strandon füldözött X fiú, isme­
retlen okból, felmászott egy ke­
rítésre, és. megérintette a felette 
kifeszített áramhuzalt. Élettelenül 
szállították a Poria-kórházba.

Akkor legnagyobb a csapas. 
amikor szülő temeti a gyermekét, 
mert a természet rendje ennek a 
fordítottját irja elő. Katz Rivka 
(szül. Rosenberg Anikó) eseté­
ben felborult a természet rendje, 
mert fiatalon, úgyszólván az élete 
kezdetén 24 éves korában hunyt 
cl Két pici gyermeke siratja, vala­
mint a férje, a szülei, a testvérei 
és széles baráti köre.

Amikor a vészkorszak után a 
megmaradónak ismét megszervez­
ték Margittán a zsidó közösséget, j 
Anikó az első újszülöttek egyike 
volt. Édesapja. Rosenberg Károly, 
a helyi cionista mozgalmat szer­
vezte és minden idejét az alijja 
előkészítésére, a háchsárá-telep 
munkájának irányítására fordítot­
ta. A kis család 1947-ben. tehat a

legnehezebb időkben alijjázott. 
Anikó apró leánykaként ismerte 
meg a ciprusi lágerélet nehézsé­
geit. A felszabadító háború idején 
sikerült végre eljutniok az ország­
ba. Rosenberg Anikó, noha nem 
itt született, mégis igazi szábre 
lett. a felszabadult, boldog izraeli 
ifjúság életét élte. Tanulás, moz- 
galoip. majd a katonaság és utá­
na a férjhezmenés. Boldog házas­
ságban élt a férjével, nevelték két 
szép gyermeküket.

Hogyan lehetne megvigasztalni 
árván maradt szüleit .a férjét, a 
családját? Hogyan lehet megma­
gyarázni .hogy ketté tört ez a fia­
tal. ragyogó élet?

Áldott legyen az emléke, soha 
nem focjuk Anikót elfelejteni.

W. L.

KIRABOLTAK KÉT BENZINÁLLOMÁST
az éppen kint tartózkodó éjjeli . 
munkást és elvették tőle a táska- \ 
jában lévő 200 fontot, valamint aj

Tegnap a kora hajnali órák­
ban egy háromtagú fegyveres 
rablóbanda két benzinállomást 
fosztott ki. A rablók néhány perc 
cél 3 óra után a Rámlá és Bét :
Dágán közötti Sonol benzinállo­
máson felkeltették és megtámad- 
ták az alkalmazottat, akitől fegy-; 
veres fenyegetéssel 700 fontot vit-! 
fék el. Utána azonnal Cholonba : 
folytatták útjukat, ahol a benzin-; erélyes nyomozást indított 
állomás épületébe kényszerítették : kerítésükre.

páncélszekrényben elhelyezett 800 
font összegű bevételt. A három 
rabló Uzi-géppisztollyal. illetve 
revolverekkel volt felfegyverkez­
ve.

A rabláshoz lopott Cortina- 
autót használtak. A rendőrség

kézre-

gárok azt kérdezzük Süssmann fő- 
birótól. hogy hová forduljunk, ha 
felháborodottak vagyunk a rend- 
kivüi magas ügyvédi honoráriu­
mok miatt, ha a felsőbíróság nem 
tartja magát ebben az ügyben il­
letékesnek.

Vigh Kalatin,
Jeruzsálem.
Cheludela 7.

MEGHALT HERMAN LIPÓT
Szerdán temetik a kiváló magyar-zsidó festőt —

/ Mit ebédeljünk?
Néhány nappal ezelőtt a rádió 

sofőrök számára közvetített müto­
rában azt ajánlotta egy orvos, 
hogy változtassunk az euró­
pai étkezési rendszeren, ne együnk 
délben nehéz ebédet, csak valami 
könnyüt, hideget. Ezenkívül a gya 
kori ivást ajánlotta. Tegnap a 
rádió ifjúsága adásában egy má­
sik orvos azt tanácsolta a fiata­
loknak, hogy nyáron ne egyenek 
zsíros ételeket és fontosnak találta

Hol a 25

kijelenteni, hogy a meleg ebéd tel 
jesen felesleges.

Mi, akik a régi generációhoz 
tartozunk és nehezen változtatunk 
étkezési szokásainkon, részlete­
sebb magyarázatot szeretnénk, 
mert számunkra még mindig az ; 
ebéd a főétkezés.

Tényleg szokjunk le az ebédről? j 
Bernmann Jechiél, 
Jokneám-Ilit.
12/17a.

agoras jegy;
Az Uj Kelet egyik olvasója szó, vábbi megjegyzést is- 

va tette mar a közelmúltban, j hirdetések átszámítása

Budapesti hir szerint rövid, de 
súlyos betegség után elhunyt Her­
man Lipót, a kiváló magyar-zsidó 
festőművész, aki munkásságának 
hosszú évtizedei alatt a zsidóság­
hoz fűződő mély kapcsolatáról is 
nem egyszer vallott a vásznain.

Rendkívüli termékenysége szin­
te példátlan volt. ami nem jelenti, 
hogy könnyen dolgozott, de szor­
galmával nehéz volt versenyezni. 
Ez annál is érdekesebb, mert a 
puritán életformát elvetette, szíve­
sen tartózkodott a művész-kompá­
nia körében és pályája vidám él­
ményeiről könyvet is irt, amely 
„MüvészasztaJ” címmel — termé- 

; szelesen a saját illusztrációival — 
jelent meg. A magyarországi mű­
velődési kormányzat a legmaga­
sabb képzőművészeti dijjal. a Mun

Az Egged ezelőtt 
az izráeli

kácsi-dijjal jutalmazta 
az életművét.

évekkel

! »óiwan iv..v’ik 25 agorás Egged- 
a nagy világvárosok köz- j jegy is, ez azonban csak a legrö-

jnuda
lizeu-

hogy logikai hibája van az Egged j oldalon ?5 agora. Szó ami szó, 
hirdetésének, amely az utóbbi he- \ valóban léte 
lekben
lekedési tarifáját veti össze a mi-; vtiebb távolságra érvényes, ha két 
enkkel. azt bizonyítva, hogy min- saroknyit utazunk. Aki az ugyan-1 
úenhol többe kerül az utazás, csak egymáshoz közelfekvő Cho- j 
mint Izrá-elben. A levélíró rámu-1 lon-telavivi vonalon veszi igénybe j 
látott, hogy helytelen a mechani- az egged szolgálatát, az már 45 j 
kus összehasonlítás, mert akik I agorát fizet. Miért nem ezt a 45 j 
centtel fizetnek az autóbusz- j agorát hasonlítja össze az Egged a : 
jegyért, azok több dollárt keres- j new-yorki, a helsinkii, vagy a hő­
nek — bármilyen átszámítási ala-j nolului árakkal?
P°n — mint amennyi font marad Berger Emánuál,
nekünk az adólevonások után. Cholon,

Szeretnék hozzáfűzni egy to- Mázé 23.

Herman Lipót nem vonta ki 
magát a zsidó közéletből sem és 
szerepet vállalt a budapesti hit­
község vezetőségének munkájá­
ban.

Három hónappal ezelőtt szép 
külsőségek között ünnepelték meg 
Budapesten a művész 88. születés­
napját. A betegség csak a legutób­
bi napokban vette le a lábáról. A 
Kútvölgyi-úti kórházba szállítot­
ták. ott érte a halál-

Herman Lipót haláláról az öz­
vegy táviratban értesítette a csa- szerdán lesz.

A beiruti egyezmény
(H.ÁCOFE), a Vallásos Nemzeti Part lapja). —
Hivatalos jelentés alapján tudjuk, hogy a beiruti 
kormány egyezményt kötött a terrorszervezetek 

vezetőivel és annak pontjai a legnagyobb mértékben figyelembe ve­
szik mind Libanon nemzeti érdekéit, mind a palesztinai nép helyzetét.

Vagyis az egyezmény nem világos. Egyetlen célja van. hogy port 
hintsen a világ szemébe, azt a látszatot keltse, hogy az izráeli 
követelés, amely szerint Libanonnak meg kell fekezme a terro­
risták tevékenységét — már nem aktuális. Legfeljebb arról van 
szó. hogy a beiruti kormány bizonyos mértékig korlátozza az ország 
déli részén a terrorista akciókat.

A gyakorlat mutatja majd meg. van-e értéke ennek az egyez­
ménynek. A mi szempontunkból nincs különbség ha Libanon terü­
letéről lövöldöznek izráeli célpontok felé, vagy ha behatolnak onnan 
a terroristák Izrael területére, hogy itt kártevő tevékenységet foly­
tassanak. így is. úgy is a beiruti kormány felelős, amig a terroristák 
bázisa Libanon földjén van.

Uj tárgyalások, uj remények
(H.ÁÁREC. független polgári napilap). — Nagy 
meglepetést keltett Nixon elnök bejelentése, 
amely szerint az amerikai delegáció ismét helyet 

foglal Párizsban a tárgyalóasztalnál a vietnámi béke megteremtése 
; érdekében. Ez nem jelenti ugyanakkor, hogy az amerikaiak abba­
hagyják a katonai célpontok bombázását és az észak-vietnámi kikötő 
blokádját sem oldják fel.

I Nixon egyébként optimista és kijelentette, hogy bizonyos jelek 
I szerint az északvietnámiak most komoly tárgyalásra készültek tel 
j Párizsban, tehát van remény arra. hogy még az év vége előtt béke 
I lesz Vietnámban. Másrészt a párizsi tárgyalásik folytatása minden 
j bizonnyal csökkenti majd azt a nyomást, amelyet az amerikai 
1 baloldal fejt ki Nixon ellen, hogy a vietnami béke megteremtésére 
kényszerítse.

TINI

Iád egyik izraeli barátját és azt is 
közölte, hogy a művész temetése

Közöljük Herman Lipót önarc­
képét — előtérben a művész fény­
képével.

Egyenlő mértékkel alkalmazzák a törvényt 1
(SÖÁRJM. a Poálé Águdát Jiszráél lapja). — A 
közvéleményt élénken foglalkoztatja annak a két 
jesiva-növendéknek a sorsa, akik néhány nappal 

ezelőtt felgyújtották a tel-avivi szex-butik helyiségét. Szeretnénk 
hozzászólni az ügyhöz, amellyel kapcsolatban csak egyetlen meg­
jegyzésünk lenne.

Azt követeljük a rendőrségtől és más hatósági szervektől, hogy a 
törvény szigorát egyenlő mértékkel alkalmazzák mindenkivel szem­
ben. Sajnálattal kell megjegyeznünk, hogy a rendőrséggel szemben he­
lye van ennek a megállapításnak, mert a vallásos közvélemény úgy 
látja, hogy a jesiva-növendékekhez képest szinte kesztyűs kézzel 
bánik a rendőrség a bankrablókkal, a hasisszívókkal, a nemi erő­
szak különböző formáinak elkövetőivel.

A két jesiva-növendék formális értelemben megsértette ugyan a 
törvényt, de ki állítaná velük kapcsolatban, hogy az alvilághoz tar­
toznak. Amikor elkövették a vád tárgyát képező cselekményt, a lelki­
ismeretűk parancsának engedelmeskedtek, mert a szex-butik keres­
kedelmi tevékenysége mélységesen sérti erkölcsi felfogásukat.

A rendőrségnek csak akkor lenne teljes jogcíme velük szemben a 
törvény maximális szigorával fellépni, ha ugyanezt tették volna pél­
dául Úri Zohárral. az ismert színésszel és hasisszívó társaival szem­
ben is.

Jogállamban élünk, a mérték egyenlőségének elvére vigyáznunk 
kell!
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AZ OROHI FOSZFÁTMÜVEK PROBLÉMÁJA

BE KELL SZÜNTETNI A 42 MILLIÓ FONT 
ÉRTÉKŰ ÓRIÁSKEMENCE MŰKÖDÉSÉT

A nagy reményekkel kecsegtető befektetés elveszettnek tekinthető Elbocsátanak 220 mun­
kást, de az egész üzem fenntartása kétségessé válik

rendelés benyújtása után, kezd­
te meg a termelést. Az eredeti 
elgondolás szerint az óriáskazán­
ban évi 800 ezer tonna 34.5 
koncentrációjú foszfortartal-
mu műtrágyát állítottak volna 
elő és ugyanakkor fennállt a 
lehetőség arra is, hogy a terme­
lést évi 1 millió tonnára fokoz­
zak.

Amikor az 50-es évek elején i kásos. felmerül a kérdés, ki, sitásra szoruló foszfát.
Dimonától délre. Jeruchámtól j vagy mi okozta a jelenleg 420 Az amerikai F. L. Smith válla- 
keletre a Nagy Katlan peremén, munkást foglalkoztató vállalat lat mérnökei meglepődtek, ami­
nem nagy távolságban a Kis ; katasztrofális helyzetét? Az oroni kor a fejlesztési minisztérium 
Katlantól, felfedezték a nagyki- foszfátművek ugyanis évi átlag megbízottai átadták a mammut- 
terjedésű és gazdag foszfátlelő- 1 15 millió font deficittel dolgoz- kazán tervezésére és elkészitésé- 
helyeket, mindenki azt hitte, nak, helyesebben 1970-71-ben re vonatkotó megrendeléseket, 
hogy a természeti kincsekben sze- 19.5 millió font volt a ráfize- Két éven át tartott a 42 millió 
gény Izráel megütötte a főnyere- | tés, 71—72-ben már ..csak"’ 12 [ont értékű kazán felállítása, a- 
ményt. : millió font és ha a telep foly- mely 1966-ban, két évvel a meg-

Igy születtek meg 1952-ben az I tatja működését, akkor az idén 
oroni foszfátmövek, amelyeket i még kevesebb ráfizetésre számi- j TECHNIKAI ZAVAROK SOROZATA
most a bezárás veszélye fenve- tanak — mondja Chájim Ávi- Az objektiv nehézségek nem , jesitőképességet (évi 800 ezer 
get. ! noáni. az oroni foszfátművek ve- késlekedtek. A foszfátkohó be- | tonna), és csak az utóbbi há-

Mint az ilyen esetekben szó- i zérigazgatója. i indítását követő hetekben már rom hónap folyamán sikerült
' elkezdődtek a technikai és a csaknem zökkenésmentesen üze-

A -KAZÁN MINDENT FELEMÉSZT ' technológiai zavarok. Techni-
Amikor a ..bűnös“ nevét em- ku kazán, amely 42 millió font- kai „balesetnek“ számított az, 

lilik, úgy a dolgozók, mint a 1 ba került. Ez a kazán a ,.bű- hogy beomlott a kemence sa- 
vállalat igazgatósága és az or- j nős“, amely évi sokmillió fontos mott falának egy része, ami pe-
szágfejlesztésügyi minisztérium : ráfizetéssel működik és termeié- dig a technológiai bajokat ille- 
szakértői, (az oroni foszfátmü- \ se nem váltotta be a hozzáfű- 1 ti: a berendezésből nem a kivánt 
vek állami cég) egy emberként ! zött reményeket. Ávinoám vezér- ( koncentrációjú anyag került ki. 
az orom" telep központjában ál- j igazgató javaslatára, a különfé- A javítások éveken át tartottak 
ló hatalmaz foszfátégető kernen- j le szakértők meghallgatása után, és komoly zavarokat okoztak a 
cére mutat. ! a Kneszet pénzügyi bizottsága j gyártásban és a 220 dolgozó

és Chájim Gváti fejlesztésügyi munkájában. Hiába volt a 
A világ legnagyobb foszfát- j miniszter úgy döntöttek, hogy vé- ' munkások és a munkavezetők 

égető, illetve dúsító berendezé- get vetnek a további ráfizetés- erőfeszítése, a foszfátkemence 
se ez. a 50 méter hosszú és ■ nek és bezárják, azaz leállítják soha nem érte el az előirt tcl- 
5 2 méter átmérőjű, hengerala- i a mammut-berendezést.

mehetni.
A gyakorlatban ez azt jelenti, 

hogy a kemencében jelenleg 
350 ezer tonna foszfátot dolgoz­
nak fel. Az oroni telepen szem- 
csésitési folyamat során 400 ezer 
tonnát állítanak elő. Termelnek 
még bizonyos mennyiségű filor- 
mentes anyagot is, amely 
„D.F.P.“ kereskedelmi néven, 
mint a jószágot erősítő tápszer 
kerül forgalomba, és igen kere­
sett cikk a világpiacon, amely 
jól fizet érte.

220 MUNKÁS KENYERE FOROG KOCKÁN
Az oroni foszfátművek bá%yá- chám lakosai sinylik meg a fosz-

AZ UJ VEZÉRIGAZGATÓ ELBOCSÁT 140 MUNKÁST
Az oroni foszfátművek élén, . Ávinoámnak sikerült ezt a ta- 

a vállalat felállítása óta. kilenc j karékossági tervét a helyi üze-
iában és különböző berendezései- fátkemence leállítását mert a igazgató és vezérigazgató váltót- j mi bizottság megértő közremű
ben 200 munkás dolgozik, mig ! legjobb esetben csak a távoli ta egymást. Mintegy 10 évvel ez- . ködésevel végrehajtani, azonban
a foszfátkohóban 220 munkás Beér Séván (50 kilométer) talál- előtt az oroni foszfátmüveket ■ ezzel még nem szűntek meg a
foglalatoskodik, akik a bérén- nak munkát. További nehézség egyesítették a haifai műtrágya- ' bajok és nem billent helyre a
dezés leállítása nyomán munka- az, hogy ezek a dolgozók, akik ] gyárral, s az uj vállalat „Vegyi- vállalat mérlege,
nélkülivé válnak, ami önmaga- fiatalemberként kezdtek el dől- anyagok és Foszfátművek kft.“ | Most. a foszfátkohó leállitá-
ban is problémát jelent. A 220 gozni Oronban, ma már 45-50 néven küszködött az anyagi ne- sa után. már nem nem csak a
munkás egy része már közel 20 1 évesek, sőt némelyek idősebbek ! hézségekkel, amig végülis 1971 220 munkás elbocsátásáról be-
éve dolgozik a vállalatnál, vagy- és igy nehézségeik lesznek az áprilisában elhatározták, hogy szélnek Oronban. hanem az ösz-

ujabb elhelyezkedéssel. különvála
Oronban mintegy 24 százaié- ; met. Azóta Oronban „Negevi j bizonyos fokig jogosan, a vál

veszendőbe megy a vállalat 
érdekében kifejtett 20 évi egyé­
ni verejtékes munka.

További probléma az, hogy a 
dolgozók egy része Beér Séván, 
többsége azonban Dimonán, il­
letve Jeruchámban lakik. Az u- 
tóbbi két országfejlesztési város­
kában mindig hiány volt mun­
kahelyekben. Elsősorban Jeru- > cét. mert itt közelebb van a du- felesleges munkás elbocsátását

álasztják a két vegyiüze-1 szes dolgozó félti a kenyerét és

kos koncentrációjú foszfátot bá- Foszfát-társaság kft.“ néven mű-
nyásznak. mig a néhány kilomé- Köclik a külön vállalat.
tér távolságban lévő Kis Katlan- j . . .. , ■, Tavaly júliusban Chájim Avi-ban 32 százalékos foszfátot ter- I - ■ .
melnek ki. Ezért határozták el "oam személyében uj vezer-
annakidején. hogy Oronban a igazgatót kapott az oroni telep.
gyengébb minőségű bánva mef- í aki az első takarókossági intéz-
lett állítják fel az óriáskemen- j kedések keretében követelte 140

Évezredekig zsidók lakták a tévedésből 
bombázott Chácábijá libanoni falut

Az utolsó zsidó család 1896-ban költözött el a helységből — Néhány
kései utód él Izráeiben

A katonatiszt nagyapja ! sonlóan, elfátyolozták az arcu-Az utóbbi napokban gyak­
ran szerepel a katonai és a po­
litikai hírekben a dél-libanoni 
Chácábijá község, amelyet mint 
az később kiderült, tévedésből 
bombázták az izráeli repülőgé­
pek. Úgy izráeli, mint zsidó 
szempontból különleges érdekes­
sége van ennek a nagy falunak, 
amelynek lakosai napjainkban 
..baráti kapcsolatban" állnak Iz- 
ráellel. Most druzok lakják, de 
a múltban népes zsidó hitközség 
volt ezen a helyen, egészen a 
múlt század végéig.

Az apákról fiukra szálló ha­
gyomány szerint, Chábácijá a 
Második Templom idején Erec 
Jiszráelhez tartozott és zsidó la­
kosai a jelenleg is Izraelben lé-

zoja.
Szálim Lévi Chácbáni 17 éves 
volt. amikor Chácábiját elhagy­
ta és csatlakozott az első gálili 
somérokhoz.

kát“.
„Chácábijá zsidóinak nem 

volt nehéz élete. Druz szomszé- I daik, a keresztények és a mo-

vő Pekiin zsidó családjaihoz ha- l ellenségeskedés a libanoni Dár 
sonlóan soha nem hagyták el j Ál-Kámár faluban rendezett vér­
lakhelyüket a Második Szentély fürdőben érte el csúcspontját, 
pusztulása óta. ahol néhány ezer keresztényt le-

A chácábijai származású zsi- j mészároltak. Azokban az évek-
dók utolsója az élemedett korú 
Tudi Lévi-Chácbáni, jelenleg a 
Zvulun völgyében lakik. A csa­
lád más tagjai szétszórtan élnek 
Izráeiben, s közéjük tartozik Tu­
tik Dévi, aki éveken át mező­
őr volt. Az egyik rokona Mose 
Lévi-Chácbáni őrnagy Túl Ká- 
rem helyettes katonai kormány-

Az utolsó zsidó családok 1895- j hamedánok kölcsönösen tisztei­
ben hagyták el Chácábiját és : ték őket. A XIX. század elején 
egyesek közülük Ros Pinán te- j Chácábijá zsidó közösségének 
lepedtek le. ahol a Rothschild \ mintegy 1000 tagja volt.

A mohamedánok körében 
rendezett vérfürdő idején a dru­
zok nem bántották a zsidókat. 
Egyesek közülük biztatták őket: 
„Nyugodtan nyitva hagyhatjá­
tok házaitok kapuját, nincs mi­
től félnetek ... !“ 

így is volt és sok esetben a 
zsidó házakban találtak mene­
déket az üldözött keresztények. 
Chácábijá zsidói gyakran több 
keresztény családot bujtattak el 
házaikban és bár a druzok er­
ről tudomást szereztek, egy sem 
merte közülük átlépni a zsidó la­
kás küszöbét,, hogy elfogja a buj­
dosókat.

báró által az évben alapított se- 
lyemszövőde munkásaiként dol­
goztak. A többiek Damaszkusz­
iban. vagy a libanoni Cidonban 
telepedtek le.

Az évezredes zsidó hitközség 
megszüntetését meggyorsítot­
ták azok a véres összecsapások, 
amelyek 1860-ban a libanoni 
hegyi druzok és keresztények 
között törtek ki. A gyűlölködés és
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ben Chácábiján több mint 700 
keresztény arabnak vágták el a 
torkát. ,

Jicchák Zárchijá-Chácbáni, 
aki néhány évvel ezelőtt halt 
meg Ros Pinán, még emlékezett 
szülőfalujára, amelyről sokat 
és szívesen mesélt.

..Chácábijá érdekes módon ha­
sonlított Názáretre. Mindkét 
helység utcái, sikátorai és há­
zai felkapaszkodnak a hegyol­
dalra, majd leereszkednek a 
hegyek közé szorított völgyekbe.

: A „Zsidók utcájának“ nevét 
i évtizedeken át megőrizték Chá- 
! cábiján, azután, hogy az utolsó 
! zsidó is elköltözött a községből“, 
— mesélte az öreg Zárchijá — 

! „A Zsidó utca vályogházakból, 
vagy szerény kis kőépületekből 

állott, bennük üzletek, fülkesze- 
' rű műhelyek, azonban a zsidók 
I a kézműiparon és a kereskedel- 
j men kívül földműveléssel is fog­
lalkoztak. Úgy öltözködtek, mint 

w I druz szomszédjaik, a zsidó nők 
4 LJ KELET 1972. VII. 3 pedig a keleti asszonyokhoz ha-

Amikor a druz-keresztény vér­
fürdő lecsendesedett, a zsidók 
aggódni kezdtek, mert attól tar­
tottak. hogy a riválisok a har­
madikban fogják keresni a bű­
nöst, vagyis ki lesznek téve az 
üldözéseknek. A zsidó családok 
kezdtek elköltözni és Cidonban, 
Bejrutban, vagy Damaszkusz­
iban telepedtek le.

Jicchák Zárchijá, az utolsó 
családokkal hagyta el faluját. 
Mindössze 13 éves volt, amikor 
már a ros-pinai selyemfonódá- 
ban dolgozott. Évekkel később 
elvetődött Chácábijába, azonban 
a község nagyszerű zsidó múlt­
jából nem talált mást, mint a 
Chárát Ál-Jáhud, a Zsidó-utca 
házainak és a zsidó templom­
nak romjait. A falu közelében 
még volt egy bizonyos terület, 
amelyet Chácábijá lakói az évek 
elteltével is még „Árd Ál-Já­
hud“-nak, a zsidók földiének ne­
veztek.

lalat teljes bezárásától tart.
Ávinoám igazgató, akit .li­

gái Álon javaslatára állítottak 
a foszfátmüvek élére, nagy szer­
vezési és adminisztrációs tapasz­
talattal rendelkező szakember, 
igy látja a vállalat helyzetéh

„A vállalat deficites mérlegét 
részben az. az évi 7 millió fon­
tos kamat okozza, amelyet a 
multbani befektetések és kölcsö­
nök után fizetnek. Ugyanakkor 
a kazán állandó üzemzavarai 
3 millió fontot emésztettek fel.

„Lehetséges, hogy 1972-73-as 
költségvetési év végéig sikerülne 
jelentős mértékben csökkente­
ni a deficitet, amely — mint em­
lítettük, — tavaly 12 millió font 
volt, azonban a kérdés az. hogy 
vajon érdemes-e az idén is tete­
mes összeget ráfizetni.“
A KEMENCE — MINDEN 

BAJ OKOZÓJA
„Minden bajnak kutforrása a 

foszfátkemence, valamint az 
ezzel kapcsolatos további be­
fektetések, amelyek eddig össze­
sen 50 millió fontot emésztet­
tek fel, az évi kamaton kívül. 
A vállalat ezenkívül teljesen fe­
leslegesen évi 1 millió font bért 
fizet az éjláti kikötőben lévő 
raktáráért, amelyre nincs szük­
ség. A kikötőben annakidején 
25 évre szóló szerződést kötöt­
tek ... “

Ávinoám ezután a világpiaci 
nehézségekről beszél. Elmagya­
rázza, hogy Marokkó, amely évi 
12 millió tonna foszfátot (és fosz­
fátterméket állít elő, egymagá­
ban képes elárasztani a világ­
piacot, méghozzá a tonnánkén­
ti 10 dollár átlagárral.

Ávinoám reméli, hogy ha a 
foszfátkohót elválasztják az o- 
roni teleptől, legalább is admi­
nisztratív vonalon, akkor a fosz­
fátbánya és a többi üzem, rentá­
bilis lesz, mert a kemence üze­
meltetése egymagában évi 4 mil­
lió font kárt okoz. Ehhez hoz­
zá Jcell tenni, hogy a vállalat­
nak földrajzi fekvése miatt is 
tetemes kiadásai vannak, mert 
távol fekszik a lakóterületektől 
és amig termékei a kikötőkbe el­
jutnak, kénytelen a drága szá­
razföldi szállítási eszközöket igén 
be venni.

Az adminisztrációs és a gaz­
dasági indokoltságu intézkedé­
sek azonban nem oldják meg 
az oroni vállalat dolgozóinak 
problémáját. Az már tény, hhogy 
a munkásoknak több mint a fe­
lét elbocsátják, de a bányákban 
és a különböző kisebb helyi ve­
gyiüzemekben dolgozó, illetve 
megmaradt 200 munkás sem ér­
zi biztosítottnak a kenyerét.

r. HERZL Tál AD All/
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Azok, akik miutánunk jönnek az ország-27.
Utóbb bebizonyult, hogy egy rahalinei 

munkás mégegyszer annyit dolgozott, mint 
egy más vidéki. És mindezt a termelőszö­
vetkezet idézte elő. A fizetést érték­
papírokban kapták, ezeknek azonban csak 
Rahalinében volt forgalmi értékük- Szük­
ségleteiket a szövetkezet üzlethelyiségében 
szerezték be, ahol a piaci árnál mindent 
felével olcsóbban kaphattak. A tagok 
munkával való ellátásáról mindig gondos­
kodtak és tekintet nélkül arra, hogy mi­
lyen évszak köszöntött rájuk, mindenki 
tovább kapta a bérét. A betegeket, mun­
kaképtelenekét segélyezték és ápolásban 
részesítették. Az árván maradt gyerme­
kekről is gondoskodtak ... De mért is me­
séljem el ezt nektek igy nagyjában, ami­
kor minderről könyvekben sokkal részle­
tesebben olvashattok. Majd gondosko­
dom arról, hogy könyvtáratokban rendel­
kezésiekre Álljanak Webb, Potter, Oppen­
heimer, Seifert, Haller és a többiek ide­
vágó munkái.

A fiatal földműves most is tovább ér­
deklődött.

— Kérem. Litvák úr, mi történt ké­
sőbb Rahalinével?

Dávid tovább mesélte:
— Két esztendő alatt Rahaline roha­

mosan fejlődött. Minden jólétről tanúsko­
dott és az évi jövedelem már túlhaladta 
a bérösszeget, amit a birtokért fizetniök 
kellett. A szövetkezet tagjai már nem­
sokára Rahaline tulajdonosai lehettek 
volna, ha maga Vandaleur nem lett volna 
szerencsétlenségük okozója. Vandaleur 
Dublinban kártyán elvesztette vagyonát, 
mire Amerikába szökött. A hitelezői el­
adták Rahalinét, szétszórták a termelő­
szövetkezetet és a nemrég még virágzó 
helység nyomorba süllyedt. De Rahaline 
emléke azért csak megmaradt, helyet 
kapott a nemzetgazdaság fejlődéstörténe­
tében és amikor a mi népünk ősi földjére 
visszavándorolt, ezer Rahalinét teremtet­
tünk. Egy új Vandaleur nem tudta volna 
ezt keresztülvinni, de a nagy nemzeti 
energia elég erősnek és megbízhatónak 
bizonyult erre. A ti földesuratok az Uj 
Társaság, amely titeket egyesit magába, 
ez szerezte meg a földeket, ez vitte ke­
resztül a beruházásokat. De az új tár­
saság vezetőinek hozzáértése és az ala­
pítók áldozatkészsége sem lett volna 
ehhez elegendő, ha az Uj Társaság prog­
ramja nem azon az eszmén épül fel. a- 
mely a kulturnépek együttes munkájából 
fakadt. Értitek-e már, hogy mire gondo­
lok? Arra, hogy micsoda méltatlanság len­
ne, ha valakit, azért, mert idegen, mert 
más népnek a fia, most megfosztanák 
attól a lehetőségtől, hogy minálunk ke­
resse a boldogulást. Hiszen ahogy mond­
tam, mi is más népek kulturmunkájá- 
nak eredményeit hasznosítottuk itt miná- 
lünk. Nem szabad hát gátat vetni azok 
elé, akik bele akarnak illeszkedni a mi 
társadalmunkba, elfogadják a törvényein­
ket és vállalják a kötelességeket, amelye­
ket a nemzeti épitőmunka egyformán ki­
ró mindenkire. Ezektől nem vonhatjuk 
meg azokat a kedvezményeket és jogo­
kat, amelyeket mi magunk élvezünk, 
mert úgy kell tekintenünk ezeket a más 
nemzetekből való idegeneket, hogy ők vol 
tak előmunkásai annak a nagymunkának, 
amit mi kifejlesztettünk és befejeztünk. 
Mi velük szemben csak tartozásainkat 
rójjuk le. És ezt csak a kölcsönös jóin­
dulat, megértés és türelem árán lehet 
megtenni. A rni jelszavunk csak az le­
het, hogy minden ember testvérünk ne­
künk.

Az öreg Sámuel rabbi tapsolta meg 
reszkető kezeivel legelsőnek a szór-okot. 
A tömeg viharos lelkesedéssel tört ki és 
Dávid már éppen távozni készült a szó­
noki emelvényről, amikor Mendel dörgő 
hangon odakiáltotta:

— És akkor az idegenek eleszik elő­
lünk a kenyeret!

Dávid ekkor feléje fordult és telezte a 
tömegnek, hogy még akar mondani vala­
mit.

— Ne higyje senki ,hogy igy lenne.

ba. nem szegényebbé, legfeljebb gazda­
gabbá tesznek bennünket. Egy ország 
ereje a munkáskezek számától függ. Hisz 
ezt tudni kellene. A mi életmenetünk és 
gazdasági berendezkedésünk szisztémájá­
ban a sok munkáskézzel a kenyér is sza­
porodik. Minél több a munkás, annál 
több a munka és a kenyér. Nem kell a 
később jövőknek földjeiteket és szerzett 
jogaitokat átengednetek. De Neudorf 
számára csak hasznos lehet minden uj 
letelepülő és ugyancsak hasznos ez az 
Uj Társaságnak is. Itt mindenkinek 
munka árán'kell előbb megszereznie azt 
a földet, amelyen élni akar. És minél több 
a jól megművelt föld. annál több haszna 
származik ebből a mi társadalmi közös­
segünknek. Az első telepesek közöttetek 
megmondhatják ártott-e nekik az, hogy 
a régi busz család után még harminc, öt­
ven. később száz család telepedett itt le.’ 
Azt kérdezem hát. szegényebbek lettek-e 
miattuk a legelső telepesek?

Egyöntetű helyeslés hangzott fel min­
denünnen- Az emberek csak most értet­
tek meg egész világosan.

— Litváknak igaza van. A helyzetünk 
azóta csak javult.

— Feleltetek tehát magatoknak. Aho- 
oyan eddgi történt, úgy fog történni ez­
után is. Minél többen leszünk a munká­
hoz, annál könnyebb lesz a dolgunk. 
Ezért a testvériességet nem csak pusztán 
emberszeretetből kell hirdetnünk, hanem 
önzésből is. mert a mi érdekünk az, hogy 
itt mindenkit szívesen lássunk. Az öre­
gebbek jól emlékezhetnek rá, hogy busz 
esztendővel ezelőtt milyen sivár puszta- 
sás volt ez a vidék. Akik legelsők vol­
taié, azoknak a legjobb föld jutott. A 
később jövők már a rosszabbat kaphat­
ták csak. de azt is megművelték. Az azu­
tán jövők feltörték a köves földet és 
kiszárították a mocsarakat. Telepek köze­
lében. minden föld nagyobb értéket hord 
magában. És ma a vad, kietlen vidék he­
lyén csodálatos szép és nagy kert virág­
zik, amelybe derül az élet. De elszárad, 
elsenyved itt az élet. ha kiirtjátok maga­
tok közül az emberséget, ha magatokban 
nem ápoljátok épugy az emberi érzéseket, 
ahogyan ápoljátok az ültetvényeket. Az 
emberi érzéseknek a virágzását is várom 
tőletek és akkor reménységgel kiáltom 
veletek gvütt: Éljen, éljen, éljen Neudorf!

Tomboló lelkesedés csapott fel Dávid 
szavai nyomán. A szónokot vállaikra 
emelték és minden tiltakozása ellenére is 
köriilhordták a tömegben.

Ezen a napon Geyer doktor elvesztette 
a neudorfi választók szavazatát.

NEGYEDIK FEJEZET

Dávid társasága ezután meglátogatta a 
különböző intézményeket. Kinscourt ér­
deklődését különösen a kémiai kísérleti 
állomás és a modern gépház kötötte le- 
Löwenberg Frigyes viszont inkább a nép­
iskola érdekelte és a nyilvános könyvtár, 
ahol a népszerű tudományos könyveknek 
jelentős gyűjteményét találta meg. Mirjam 
ciceronéskodott mellette, aki mint tanító­
nő járatos volt ezekben a dolgokban. Fri­
gyes eleinte nagy lelkesedéssel szemlélte 
az uj generációnak fejlődő kulturális in­
tézményeit, lassan-lassan mégis elkedvet- 
lenedet és szomorúan felsóhajtott.

— Mi bántja, doktor ur, — kérdezte 
Mirjam szelíden.

— Úgy érzem, nagyot hibáztam, Mir­
jam kisasszony. Itt látom csak, milyen 
nagyon eltévelyedtem és mennyire nem 
nem teljesíthettem emberi kötelességemet. 
Részt vehettem volna egy nemzet nagy 
épitőmunkájában, rész is kellett volna 
vennem benne. A kulturáltabbak közül 
való voltam. Meg kellett volna értenem 
a kor hangulatát és az idő követeléseit. 
És azonban csak a magam egyéni kis 
ügyeivel törődtem, a magam sorsa leg­
többet érő húsz esztendejét a legértelmet­
lenebb tétlenségben fecséreltem el. Nem 
is tudom megmondani, mennyire szégyen­
lem ezért magam . . .

(Folytatjuk)
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Főfoglalkozása: gyermekszülés
Szeretek gyerekeket szülni, j iáit e-gy idős asszonyt, aki haj- | kereseti forrása lesz a szülés. Az

A konfekció gyárosok londoni kiállításán mutatták be ezt a két 
modellt. Az egyik drapp kabát, katonaköpeny szerű fazon, nagy 
zsebekkel. X másik kétrészes vászonkosztüm, az anyag mintája 
mértani figurákból all. X táskák a kabát, illetve a kosztüm 

anyagából készülnek.

mint ahogy mindenki szereti hi 
válását, amelyet életcélul vá­
lasztott — mondja a 29 éves
angliai Maureen Ranson.

És semmi különöset sem talál 
benne, hogy a gyermekszülést 
tekinti főfoglalkozásának, első 

I számú kereseti forrásának.
Maureen Ranson ugyanis hi-

í vatássszerűen foglalkozik gyer­
mekszüléssel: sorozatban hozza 

: világra az újszülötteket. Azután 
ezer fontért (körülbelül 12 ezer 
izraeli fontért) eladja őket! A 
szállítási idő: kilenc hónap. ;

— Bármilyen furcsán is hang- j 
zik. de azt kell mondanom ma- j 
gamról. hogy jól jövedelmező J 
gyermekgyár vagyok! — nyilat 
kozik az angol fiatalasszony, 
minden erkölcsi gátlás nélkül, va- j 
lóban különös foglalkozásáról.— 
A gyerekek iránt, akiket a vi­
lágra hozok, semmiféle érzelmi 

i kapcsolat sem fejlődik ki ben­
nem. Sőt. gyakran néni is lá­
tom az újszülöttet.

A fiatalos, mindig derűs, élénk, 
barna szemű asszony, a társa­
dalom egész alacsony fokán 
kezdte pályafutását: a londoni 
külvárosok nyomornegyedében.

Tizenhat éves korában férj­
hez ment és meg tizenhét éves 
sem volt. amikor megszülte első 
gyermekét. Még a tizennyolcadik 
évét sem töltötte be. amikor el­
hagyta férjét. Munkát keresett.

I gyermeke mellett azonban nem 
tudott elhelyezkedni. Végül is fa­

landó volt napközben vigyázni j ezer fonttal a zsebében, a kül- 
a kicsire. j városi nyomortanyáról egy csi-

Ez az asszony. Mrs. Watson i nos belvárosi lakásba költözött 
beszélte rá. hogy adja örökbe ; és — nem sokkal később, ismét

HIDEG ÉS 
.lEGESKÁVÉ

Erős feketekávét főzünk, eny­
hén édesítjük, lefedve hülni 
hagyjuk, majd jégszekrénybe 
állítjuk. Tálaláskor hosszú, tal­
pas poharakba egy-egy szelet 
mocca- és kakaófagylaltot te­
szünk. rátöltjük a feketekávét és 
a tetejére tejszínhabot teszünk. 
Kávéskanalat és szalmaszálat a- 
dunk mellé.

JEGES-TEA

• és addig kavargatjuk. mig arany- 
! sárgára pirul. Ekkor ráöntünk 
j egy liter vizet és tovább kavar­

gatjuk, mig feloldódik benne a 
cukor, majd felfő. Két csapott 
kanálnyi teát dobunk bele, azon­
nal levesszük a lángról, lefed­
jük és 2 percig állni hagyjuk. 
Ezután megszűrjük és jégbehűt- 
jük. Tálaiás előtt egy dl. ru­
mot, vagy konyakot, fél dl. va- 
nilia-likőrt adunk hozzá, meg­
keverjük, poharakba töltjük cs 
minden pohár tetejére egy vé-

gyermekét. Jobb é'eíkörülmc- j teherbe esett, 
nyék között nevelkedhet fel.

Erős, citromos-cukros limona.
dét készítünk, betöltjük a frizer j kony citromkarikát teszünk. 

Mrs. Watson ismét közveti- jégkocka-tartójába és megfa- j
Mrs. Watson elmondotta, [ tett. és az újszülött egy jómódú gyasztjuk. Finom, erős teát fő- |

hogy ismer egy jómódú gyér- j gyermektelen családhoz került, ziink. ízlés szerint rumot, vagy j
Mrs. Watson listáján időköz- konyakot is adhatunk hozzá és

ben tizennyolc gyermektelen, de légmentesen lezárva behütjük,
jól fizető házaspár sorakozott Használatkor talpas poharak-
fel. igv hát a fiatalasszony el- ba néhány limonádé jégkockát
határozta, hogy a gyermekszü- teszünk, rátöltjük a teát és szál­
lást hivatásának fogja tekinteni.
Attól kezdve Maureen minden 
évben szült egy gyermeket —

mektelen házaspárt. Ezer fontot 
is hajlandók fizetni a gyermek­
ért. Szerettem a gyermekemet, 
és éppen ezért határoztam úgy, 
hogy örökbe adom. Ily módon 
legalább biztosítom a jövőjét. No 
meg a pénz is igen jól jött.

A fiatalasszony akkor még
nem gondolt rá, hogy egykor I eddig összesen kilencet.

ma szál at adunk mellé.
HIDEG TEA

Egy pohárnyi cukrot zonián- 
cos edényben a lángra teszünk
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ÉRDEKES FÉRFIAK:

SIMON BERGMANN,
AZ ÖREGEDÉS PROBLÉMÁJÁNAK TUDÓSA

— Jövőre ünnepük a geron­
tológusok a tudományág meg­
születésének huszonötödik év- ; 
fordulóját. Ebből az alkalom­
ból rendkívüli kongresszus lesz 

mégpedig Izraelben. Azt ja-

MACA MODERN ASSZONY
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Maca barátnőm ritkán eresz­
ti bunak a fejét. Minden felve­
tődő ötletét addig csőri-csavar­
ja. amíg Alajos, a mintaférj, 
úgy látja, hogy ő a ház ura es 
parancsolója. és minden ötlet tő­
le ered.

Most azonban a felvetődő öt­
let. sőt lehet mondani, súlyos 
probléma, nem Macától eredt,
-e Alajos nem merítette kútfe­
jéből. hanem kettőjük bájos, jól- 
képzett leánya: Miri-Tália.

Miri-Tália már mindent meg­
tanult, amit érdemes megtanul­
ni. Amit Miri nem tanult meg. 
az már azután teljesen felesle­
ges ebben a zűrös világban. Akár 
az anyja. Miri is uttöiő. Volt
koreográfus. balett-táncosnő,
költő és előadóművésznő. Veze­
tett autót, motorkerékpárt, vi­
torlázó-repülőgépet, vízisíéit.
Télen sítúrán vett részt St. Mó- 
ritzban, ahol nemcsak megnyer­
te a harmadik dijat, hanem el­
törte két lábát és a karját, ezzel 
-zeniben belepistult a sitrénerbe 
és csak Maca erőteljes lebeszélé- 
->i manővere téritette el attól, 
hogy feleségül menjen a tréner­
hez. akinek csak télen volt jö­
vedelme. Nyáron lógatta a lá­
bát a svájci hegyek peremen.

Mirit törött végtagjainak ápo- 
á-a miatt neiSi lehetett hazavon­

szolni. ahogy. Maca elképzelte, 
hanem fizették a méregdrága 
szanatóriumot, ahol újabb sze­
relem ütötte fel a fejét. Ezúttal 
Miri a kezelő orvosába szere­
tett bele. csak az volt a bökke­
nő. hogy az orvos nős volt, két 
gyermek apja és az asszony nem

leértve a konyhát és az összes , zet a vázákban és kidobja az 
mellékhelyiséget? 1 elhervadt szálakat.

— De a hájfejű Smülik mii- -Nixon elnök imádja a szi- 
]jókat keres és háromszor tápé- vart. de nem szabad a lakószo- 
táztathatja vécic a Dánia-négy ed- bakban szivaroznia, mert a füg- 
ben lévő kastélyát a tizennégy gönyök feketék lesznek. Nagyon

szép kínai vázákat kaptak aján­
dékba. valamint orosz arany 
ikonokat, de az elnök szíveseb­
ben látna egy Leonardo képet 
a dolgozószobája falán. Ami az 
én multimilliárdos fönöknőmet 
illeti, nagy fogadásokat rendez 
hetente háromszor és akkor a-

szobájával.
— Miri jó partit fog csinál­

ni. vagy vcnlány marad, ami 
manapság nem szegyen. Minden 
valamire való színésznő törvény­
telen gyermeket hoz a világra, 
az apa neve ismeretlen.

— Te nem vagy normális! — 
ordította macából kikelve Alá- i rany evőeszközökkel telítenek,

amelyeket azután én tisztitek

Az utóbbi öt évben, amióta 
Moszkva megszakította Izrael­
lel a diplomáciai kapcsolatot, 
csak ritkán utazik küldöttség a 
Szovjetunióba. Ha igen, akkor 
inkább politikai jellege van az 
utjuknak. 1 vasoltam az előkészítő bizottság-

Ezutlal szigorúan tudomá- i nak. hogy legyen Jeruzsálem a 
nyos jellegű delegáció repült !
Luddról Moszkván át Kievbe. a 
gerontológusok, tehát az örege­
dés folyamatát vizsgáló tudósok 
nemzetközi kongresszusára.

Miért Kievben rendezik meg 
ezt a kongresszust? Azért, mert 
abban a városban működik a vi­
lág egyik legjelentősebb geron­
tológiai tudományos intézete.

Az izraeli gerontológusok de­
legációjának vezetője Simon 
Bergmann, aki cseppet sincs 
meglepve a meghívás kapcsán:

m,
— Legutóbb, a washingtoni M 

kongresszuson született meg a 
határozat, hogy Kievben ülünk 
össze az idén júliusban. Már ak­
kor megígérték az oroszok, hogy 
minden nehézség nélkül megad­
ják az izraeli delegáció tagjai­
nak a vízumot. így is történt.
Már napokkal a végső határidő 
előtt kezünkben volt az értcsi-

még nem létezik ez a tudomány­
ág. tehát a létük nem okoz 
problémákat. A legutóbbi wa­
shingtoni megbeszélésen nem 
vett részt arab tudós, gondolom 
Kievben sem lesznek képvisel- j 
ve. .!-

A kievi kongresszuson az ö- 
regekkel való foglalkozás né­
hány specifikus kérdése szerepel 
a napirenden, de a mi szempon­
tunkból fontos, hogy az egyik 
albizottság előkészíti a jövő évi 
jeruzsálemi kongresszus rész­
letes napirendjét is.

TEJSZÍNES puncs
Négy tojás sárgáját 15 dkg 

porcukorral habosra keverünk, 
lassanként hozzákeverünk fél li­
ter tejet, fél liter konyakot és 1 
dl vanilia-likőrt, jól bebütjük. 
Közben fél liter tejszint kemény 
habbá vetünk, majd ezt is jég­
re állítjuk. Tálaláskor talpas 
poharakba töltjük a puncsot, a 
pohár háromnegyed részéig cs 
feltöltjük tejszínhabbal.

SZÖLÓ-ALMA ÜDÍTŐ
Egy kg megmosott és lesze­

melt szőlőt szitán áttörünk, fél 
kg meghámozott és finom re- 
szelőn lereszelt almát hozzáve- 
gyitünk, 1-2 db citrom levét, Íz­
lés szerint porcukrot keverünk 
hozzá és jégszekrényben jól bc- 
hűtjük. Tálaláskor hideg szóda­
vízzel hígítjuk és tejszínhabot 
adunk a tetejére.

NARANCS-ITAL
Két vizespohár frissen préselt 

narancs levét, fél pohár citrom 
levét, négy evőkanál mézet, két 
csipetnyi sót, jól összekeverünk, 
talpas poharakba jégkockákat 
és egy-két szem friss gyümölcsöt 
teszünk, félig töltjük a keverék­
kel és felspricceljük szódavíz­
zel.

kongresszus színhelye.
— Ön hány*ésitendös?
— Ötven éves vagyok.
— Hol tanult?
— Egyetemi tanulmányaimat 

Varsóban kezdtem és New York­
ban fejeztem be.

Mióta foglalkozik a geron-

FOGAS JOGI KÉRDÉS
Eitávolítható-e az anyós a fiatal pár lakásából?

Az anyós nemcsak teher, ha- j sőt kezet emelt egymásra. Az 
nem általában rossz a tiatal pár j asszonyka végülis elhatározta: 
hazában. Néha annyira elvisel- j „állandó jelleggel“ meghívja 
hetetlen a jelenléte, hogy ami- j az édesanyját, hogy az megvéd 
kor nem akarja magára hagyni j je férjétől. Nyomban az eset 
‘X*,fiatali. pártit akkor az«Mcéityte- kután az ifjú férj kérte a biró-

- I' s.len szokatlan eszközökhöz nyúl 
ni.

Ez történt azzal a fiatal ejtő-

sagot, hogy tiltsa meg, hogy az 
anyósa beköltözzön a lakásába. 
A biró azonban elutasította a

tés. hogy a 13 izraeli delegátus | tológiával?

ernyős tiszttel is, axi egy év- (felfolyamodást, mondván, hogy 
vei ezelőtt házasodott és a na- , nincs a törvényben olyan parag- 
pokban arra kerte a bíróságot, j rafus. amely megtiltja, hogv a 
hogy utasítsa ki házából az ! feleség, illetve a lány vendégül

jós.
— Jó. ezt nem gondoltam ko­

molyan. — pengette sokkal sze- 
lidebben a húrokat Maca, — 
de ha kitanul valamit, amivel 
pénzt is kereshet, akkor nem 
feltétlenül kell férjhezmennie. 
Coco Chanell sem ment soha 
férjhez és jól élt.

A vita egészen lapzártáig tar­
tott, illetve egészen addig, aniig 
Miri tői megérkezett a követke­
ző levél:

„Macuska, kicsi Alajoskám, 
tudom, meglepődtök azon. amit 
Írni szándékozom. De ti ismeri­
tek a ti kis leányotokat, hogy 
amit a fejébe vesz. azt keresz­
tül is viszi. Én állandóan olva­
som a nagy világlapokat es a 
kicsiket is mellékesen, hát rá­
jöttem arra. hogy karriert kell 
csinálnom. Mi az. hogy vitor­
lásrepülés? Mi a síelés? Autó- 

I vewtés? Hova-tovabb mar 
nem sikk. mert mindenkinek van 
kocsija! Olyasmit kell csinálni, 
amire kevesen találnak meg ked- 

; vet. de ami biztos siker.
..Hát én elszegődtem szoba­

ragyogóra, mert en vagyok a 
szobaleány. (Nem szívesen pu­
colom az evőeszközt, de hát mit 
tegyek, egy ilyen állást nem 
minden nap kap az ember.) — 
Hát így! Úgy megveszik a kéz­
iratot. mint a cukrot és én vi­
lághírű leszek és válogathatok 
a legérdekesebb férfiak között.

I Már holnap repülök is, címem 
I a következő.“

Maca mikor ezt olvasta, a fe­
jéhez kapott és leroskadt a va-

vizuma Rómában vár bennün­
ket. Sajnos, a delegáció négy 
tagja, különböző egyéni okok

— Hosszú évek óta. 
Könnyen ment a 

lemi kongresszus

veszélyezteti

jeruzsa-

há- j lássa az anyósát.
A férj azonban fellebbezett a 

nálam tel-avivi törvényszékhez és be­
rni att. lemondta az utazást, ezért j megszavazása?
csak kilencen megyünk Kievbe. ;

— Remélem — mondotta in­
dulás előtt Simon Bergmann. 
— hogy alkalmunk lesz talál­
kozni zsidókkal is. Elmegyünk 
templomba, az a legbiztosabb 
mód az öreg zsidókkal való ta­
lálkozásra ...

A gerontológia az öregedés je­
lenségeivel foglalkozik, de ön­
maga az egyik legfiatalabb tu­
dományág. Művelői között orvo­
sok, szociológusok, biokémiku-

— Őszintén szólva, 
szók kicsit ellenkeztek, de mi­
kor látták, hogy a többiek meg­
szavazzák a javaslatot, ők is 
mellé álltak, sőt közölték, hogy 
népes küldöttségük jön. Ami az 
arab országokat illeti, náluk

anyósat, aki 
zaséletét.

„Amióta az anyósom ____
javas atana lakik, valóságos pokol lett az i adványában arra hivatkozik, 

életem“, mondotta az ejtőernyős j hogy érvényteleníteni kell az al- 
az o,o- j.atonai akj többszörösen bebizo­

nyította. hogy nem fél az ellen­
ségtől.
lyesebbnek tartja az anyósát.

A bajok néhány héttel az es­
küvő után kezdődtek. A fiatal 
pár gyakran összeszólalkozott,

sófoku bíróság döntését, mert az 
ellentétben áll a törvénnyel és

... ........................................ .............................................*nn.n.nirnnn.nmfWiJ-

FURCSA BIZONYÍTVÁN!' Hl

donatuj obüsszon garnitúra egyik . sok. s más tudósok is vannak.
vigyázott.darabjára, de azért

hogy a könnyei ne piszkitsák j gyésületónek 
be a méregdrága anyagot.

— Ez a te modern nevelé­
sed! — kiabált Alajos és gyor­
san bekapott egy nitroglycerin 
tablettát. — kirohant a Szobá­
ból és becsapta az ajtót, hogy 
a Nógrády kép elkezdett táncol­
ni a falon.

Monostory Ada

Az izraeli gerontológusok
megalakítását Si-

Egyetemista korom óta nem mindent rejtegethet ez a „majd­
kaptam bizonyítványt. És most, j nem"?) Megértés: anyu: „jó", 
hirtelen, minden átmenet nél- apu: „majdnem nagyon jó".—

Gondoskodás: anyu: „nagyoni mon Bergmann kezdeményezte \ kül, a kezembe n>omtak egy 
és ő áll annak az élén. Foglal- i komoly kinézésű papírdarabot, jó“, apu: „jó". — Magaviselet,
kozására nézve a Malbcn-Joint ; melyből rájöhettem arra. hogy j anyu: „majdnem nagyon jó",
izraeli központjának főosztály- i mi mindenből vizsgáztam, anél- : apu: „nagyon jó“. —- Rend és
vezetője és a gerontológia kér- | kül; hogy tudtam volna róla... : tisztaság; anyu „nagyon jó“,

apu: „majdnem nagyon jó“. — 
Igazság: anyu: ..jó“, apu: „majd-

déseinek egyetemi előadója.
Mielőtt elindult Kievbe a kül­

döttség, Simon Bergmann a kö­
vetkezőket mondotta:
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akart elválni tőle. Úgy hogy j lánynak egy amerikai multimil-
mire Miri csontjai beforrtak, ma­
radt, ami volt, Miri és a szerel­
mi csalódás.

De ekkor már Alajos torkig 
volt a számlák rendezésével és 
erőteljesen követelte, hogy Miri 
azonnal jöjjön haza és nyújtsa 
összetört szivet Smuliknak, a Be­
tonkeverő Kft. beltagjának.

— Annak a bájfejű plébojnak, 
akinek a haja a villáig lóg. de ; s 
zsírosán, mert sohasem mosatja ; 
meg? Annak a pirosn ad rágós bo- j 
hóénak, akinek a fejében még j 
egy gondolat sem lakozik? Ezért i 
neveltem én a leányomat főúri j

..árdoshoz, akinek közeli kap 
csolatai vannak a Fehér Házhoz. 
No már most. hogy megértsétek 
a dologban a plánét, ez a mul­
timilliárdos hetenként kétszer 
megfordul a Fehér Házban, ne­
je még többször, mert barátságot 
tart fenn Nixonnéval. É.n min­
dent megfigyelek, a személyze­
tet kikérdezem az összes házi. J 

! sőt Fehér-Házi titkok felől és . 
akkor meglépek és megírom j 
emlékirataimat Már látom lel­
ki szemeim előtt a szenzációs 
leleplezéseket:

..Pat Nixon három kockacuk- !

VICCEK -
TECHNIKA OH? ]

Két férj beszélget:
— Mindig is nagyra értékel­

tem a technika vívmányait, de 
mondhatom öregem, hogy a 
magnetofonnak nincs párja. Cső 
dás!

— Mi benne a csodás?

NŐKNEK!
— Mihez?
— A hőmérőhöz.
— Miért?
— Mert napon többet mutat, 

mint árnyékban ...

EGY FÉRJ NAPLÓJÁBÓL:
— A barátaim szerint, a fele-

I A következő tantárgyak szerepel­
nek ebben a bizonyítványban: 
nevelés — megértés — gondos­
kodás — viselkedés — rend és 
tisztaság — igazság.

Mi szülők kaptuk kézhez ezt 
a kis értékelő iratot, mégpedig 
saját gyerekeink kezéből, a kis-

viszont mindennél vészé- > veszedelmes precedenst jelent.
Az indokolás: az alsófoku bí­
róság határozata lehetőséget 
nyújt arra. hogy bármilyen ide­
gen személy beköltözzön a házá­
ba. anélkül, hogy joga volna el­
távolítani.

A védtelen ejtőernyős-férj 
hozzáteszi, hogy anyósa a pusz­
ta jelenlétével tönkre teszi csalá­
di életét, mert módot és alkal­
mat nvuit feleségének arra, hogy 
szemtelenkedjen. fennhéjázóan 
viselkedjen, sőt megtámadja. A 
történtek után, a védtelen férj, 
kénytelen volt elhagyni a saját 
lakását.

Az állítja még a panaszos 
férj, hogy hibát követett el a 
bíróság, amikor engedélyezte, 
hogy — úgymond —, az anyós 
védelmezze a lánvát, mert ez 
kizárólag a rendőrség feladata. 
Hozzátette még, hogy a hatá­
rozat veszélyes precedenst le­

nem nagyon jo .
Különös bizonyítvány. Akarat­

lanul is visszaemlékezünk mel­
lette a saját gyerekkorunkra, 
mikor a szülői értekezlet, vagy

_______ _ _______ „ __ , az évzáró ünnepély a gyerek- j remt mert az anyóst felruházza
fiam iskolája ötödik osztályának nek föként anayit jelentett, hogy , a kizárólag a rendőrségre tar-
évzáró ünnepélyén. otthon jó erősen „letolták", ami­

ért egyik-másik tantárgyból nem i 
A fiatal, kitűnő osztályfőnök- j volt megfelelő. Vajon eszébe ju-

—- Képzeld, felveszem vele a ségem túl rövid szoknyákat hord
feleségein hangját és aztán 
játszom magamnak.

le- : Szerintem, nem is ez a baj. In­
kább az a baj, hogy egy-egy szók

pompával? Ezért áldoztam a la- j rőt eszik reggeli előtt. Utána hogy Lili kikosarazott, meg nem
. » I z I I c 1 : - t . m. 4- a «/tl'ns! «V na

Még mindig nem értem, hyát túl rövid ideig hord és nem
győzöm a sok szabószáffllát...

egy Háziasszony 
naplójából

— Az udvarias és figyelmes 
vendég meg sem érkezik...

mi ebben a csodás?
— Akkor szakítom félbe, a- 

mikor én akarom ...

IGEN? NEM?
Eel a fejjel öregem! Az,

kasra vagyonokat, ezért cserél­
gettem állandóan az autókat, 
amíg végre is anyagi helyzetünk­
höz méltó Rolls-Royce kocsi áll 
a villánk előtt? Azért hozattam 
most Franciaországból selyem 
tapétát a falak bevonására, be-

hatperces tojást szolgálnak fel 
pirított májjal körítve. Reggeli 
után beköti a fejet es a fogadó- 
termekbe megy a bútorokat le- 
törölgetni. De ezt csak hetenként 
egyszer végzi, egyébként a virá­
gokkal bíbelődik, kicseréli a vi-

BLAZJRT LÁNY 
— Drágáin — mondja na- 

azt gyón lelkesen a fiú —. én úgy 
szeretlek, ahogy még senki sem! j

nőnek, Dvorá Senháv-nak (cho- 
loni Hess-iskola) az ötlete alap­
ján. már az ünnepély kezdete 
is érdekes volt. Nem a szokvá­
nyos előadások, vagy szavala­
tok. hanem egy rövid, humoros 
és értékes felolvasás Dvorá 
Omer uj könyvéből, majd utá­
na: vita. Két órán keresztül áll­
tak fel és vitatkoztak egymás­
sal szülők és gyerekek, akik ke­
délyes formában „jól odamen­

tett volna valaha is valakinek 
bírálni azt. hogy talán a szülők 
is „elmaradottak“ jónéhány 
„tantárgyban“?

Dvorá tanárnő mégvalami- 
vel emlékezetessé tetté ezt az 
érdekes ünnepélyt. Szülő és gye­
rek. ezalatt a két óra alatt kö­
zelebb került egymáshoz, mint 
otthon, az együttesen eltöltött 
évek alatt bármikor.

Ha viszont nagvon őszinte kri-
dogatta-k“ egymásnak a nevelés- (jkát akarok j^f errű, a „kri­
sch a tévé-nézéssel, a mozi, vagy tikus .esetről". akkor óvatosan 
kirándulási engedélyekkel és 
egyebekkel kapcsolatban.ielept semmit. A nőknél a nem 

sokszor Igent jelent.
— Az lehet, de Lili 

mondta, hogv pfuj. ..
STRAND-TÖRTÉNET ______ ____ .

— Tudod mihez hasonlítható : —. én nem látok semmi különb-, nem nagyon jó apu: ..majd

hozzá kell tenném mégvalamit: 
Vajon teljes mértékben he-

tozó feladattal.
Az asszony természetesen a fér­

jét vádolja és a törvényszékhez 
benyújtott beadványában azt 
állítja, hogy ha az anyja, értsd 
az anyós, elhagyja a házat, ak­
kor veszélyben forog az élete. 
Ezért arra kérte a törvényszéket, 
hogy erősítse meg a járásbíró­
ság határozatát.

Chaban-Delmas francia mi­
niszterelnök elhatározta, hogy 
amint hátat fordít a politiká­
nak. tollat ragad és az írói mes­
terségre adja fejét. Ezeket mon­
dotta: „Nem emlékiratot aka­
rok írni. Sok embert ismertem

Utána tréfás versenyek és ki- ; lves-e az. hogy 11 éves gyere- js sok élményem volt a máso- 
nálás1 következett, majdpedig az kék nyilvánosan bírálják a szü- | világháború alatt és után"

Érdekes—mondja a lány est meglepetése: anyu: „majd- teiket?
Mi lesz később?

egy bikinis nő? seget., 1 nem nagyon jó“. (.Vajon mi Jávor Viola

— irta a Pari? Xlatch.
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AMERIKAI KÖZEG» MEGÖLT«BIZTONSÁGI 
EGY VIETNÁMI REPÜLŐGÉP RABLÓT

Hanoiba akarta téríteni a Pan American Boeing 747-tipusú Jumbo-gépét
Szaigon. tUPl. Reuter).

Bezárják
a rámlái motorgyárat

A KUR konszern igazgatósága 
elhatározta, hogy felmond a rám­
lái motorgyár, a Xlánoé Rámlá 
102 munkásának és július 15-én 
bezárja a gyárat. A határozat ok t

Vallomást tett a 
«5-ös számú emberen

A landolás előtt a gép hirtelen 600 zetközi kereskedelmi vállalatnál te | az> hogy nem vezettek eredmény- A japán rendőrség egy Hattagú német radikális
............. -To I re a munkások képviselőivel foly-

Pan American repulovallalat szövi meter magasságra ereszkedett le vekenykedjen. tatott tárgyalások a gyár .acio-
'ője köZÖ,Ite- hogy eg-v amerikai. és az egyik légikisasszony hang-1 r ülőtéren )evő szemtanúk 1 nalizáiása érdekében. Fennállása- 
hatosam közeg vasarnap megolt szórón a kővetkezőket közölte: - ^ ánikszer(ien nak ]8 éve a|att és különöskép-
egv vietnami állampolgárt, mivel ..A gép hátsó reszeben levő űriem . , , , . . ... . . ... . „„„ - , , „^ , ....... igyekeztek kiszállni a repülőgép- pen az utóbbi 2-3 evben a ramaz kísérletét tett a tarsasag egyik bér figyelmébe! Megpróbáljuk tel-
Bocin
nek

csoport tagjai után kutat
Tokió (Reuter). — Takao Hi- 

muri, a luddi vérfürdő ..ötös szá­
mú embere’- tegnap bevallotta a

r; bői. még mielőtt a rendőrség meg Iái motorgyárnak súlyos veszte- j tokiói rendőrségen, hogy ő szer-
oltak, amelyek tavaly 5.5 vezte be Kozo Okamotót. az ön 

fontra rúgtak. \ gyár igaz'
ieing—747 típusú Jumbo-gépé- jesíteni az ön kérését, de nehézsé! ’ , . ° . .
k elrablására. A gépben 132 geink vannak, nem tudjuk ugyan engedél A végén az összes uta- millió 1______ ____ .

utas es 17 főnyi személyzet volt. ,s. vajon elegendő üzemanyag all ^ szerencsésen kiszál]tak, jó,-i gatósága az üzemi bizottság tag- 
A gép Honoluluból indult s az; rendelkezésünkre . _ lehet egyesek térdükön és könyö-íjait vádolja azzal, hogy merev

utasok kozott volt többek kozott, A bejelentés után a gép kapita- kiikfín \,:„hh hnr7snlásovat I magatartásuk meghiúsította a svá,
117 amerikai katona, aki Hawaii nya odament a rablóhoz és igve- 
szigetén tTszabadságát, s kezett a lelkére beszélni. A hostes 
annak lei' 1 vissza akartak sek közben közölték a gép b Vsó

hogytémi Szaigonba. A géprabló a 
közbeeső állomáson. Manillában 
szállt fel, s miután a gép ismét 
a levegőbe emelkedett, megfenye­
gette a kapitányt, s követelte tőle, 
hogy irányítsa a Ttepet Hanoiba. 
N rabló azzal fenyegetőzött, hogy 

vonakodás esetén felrobbantja a

részében levő utasokkal, 
nyomban a landolás után a vész­
kijáratot kell. hogy igénybe ve 
gyék.

Egy Bradburrv nevű utas ké­
sőbb elmondta, hogy abban a pil­
lanatban. amikor a gép megállt 
a szaigoni pályán, a kapitány rá

kükön kisebb horzsolásokat szén- j magatartásuk meghiúsította a gyár 
védték. további működésének biztosítását.

— Akkor megegyeztünk?!... így maradunk, 
de te nem lősz!...

gépet azzal a robbanóanyaggal j vetette magát a rablóra, egy má­
iéi ített plasztikdobözzal, amelyet j sík férfi pedig hátulról megfogta 
kezében szorongatott. j a lábát, ő maga pedig lefogta a

N géprabló mintegy másfél órán j kezét. Dulakodás közben az a fér- 
at túszként tartotta az egyik hős-; fi. aki hátulról közelítette meg a 
tessí az óriásgép hátsó részében, i rablót, belelőtt a rablóba és meg 1 
miközben az ..intercom útján ölte. Bradburrv szerint az illető
tárgyalásokat folytatott a gép ka­
pitányával.

Mintegy 20 perccel a szaigoni

egv nyugállományban levő ameri­
kai rendőr, aki azért utazott Szai- . 
gonba. hogy egv ott működő nem I

Támaz 20. alkalmából

MEGEMLÉKEZTEK HERZLRŐL A NEVÉT VISELŐ
HEGYEN

Zálmán Sázár államelnök is megjelent a felemelő emlék-
szertartason

Támuz hó húszadika. Binjámin első cionista kongresszus zászla- 
Zeév Herzl elhalálozásának 68.! ját. miközben a sír mellett a bi- 
é\fordulója alkalmából tegnap ; luisták ivadékai álltak díszőrsé- 
nagyszabású emlékszertartást ren-: get. míg valamivel távolabb a 
deztek a jeruzsálemi Herzl-hegyen i Szovjetunióból és arab áliamok- 
Zálmán Sázár államelnök, minisz- , ból érkező új olék álltak, 
terek és Kneszet-képviselők. vala 
mint számos közéleti személyiség

o. V\\

w Q>Am Tem««r*i<.

" O

A/

gyilkosság jellegű repülőtéri tá­
madásban való részvételre. Hi- 
murit eredetileg utlevélhamisítá- kirándulás céljából két barátjával

vérfürdő
, az arab országokba utazott. Ket- 
j tőjük közül az egyik — egy Ja- 
í ntádá nevű diák volt, aki később 
' Beirut mellett a tengerbe fulladt.
! a másik pedig az a Jaszuda volt. 
aki a luddi tömegmészárlás során 

I eleiét vesztette. Ez év januárjá- 
sért tartóztatták le, később azon- i ban megismerték a luddi akció 
ban kiderült, hogy résztvett a parancsnokát, bizonyos Okodérát. 
luddi vérfürdő előkészítésében és Himuri ez utóbbi rábeszélésére 
tegnap ebben az irányban töredel-! csatlakozott a terroristákhoz. ílfe­
rnes vallomást tett. galitásba vonult, majd visszatért

Vallomásában Himuri elmond-; Japánba, ahol ez év februárja­
in. hogy tavaly szeptember 30-án ban megismerte Kozo Okamotot.

Ezután felvonták

A társadalombiztosító vezérigazgatója:

CSÖKKENT A TÁRSADALOMBIZTOSÍTÓ 
SEGÉLYEINEK REÁLIS ÉRTÉKE

Dr. Jiszráél Katz, a társadalomija közölte azt is, hogy két héten 
biztosító vezérigazgatója tegnap belül a társadalombiztosító és az 
aggodalmát fejezte ki afelett, hogy | egészségügyi minisztérium szakér- 
az utóbbi időben bizonyos mértek \ tőiből kinevezett közös bizottság 

a nemzeti ben lecsökkent a társadalombizto- kezdi tanulmányozni ezt a prob-
T. . , " ,, I zászlókat, majd koszorúkat he sito áltál fizetett különféle pót le- léniát, a különféle orvosi es tar- , ..lelenleteben. Egyúttal megemle- . ,, ... . ... , . . , , . í lenlegi Tachana Merkazit egv re- j ugv. , . " . -1 vezte k el Herzl sírja mel lett. kok es járulekok reális értéké, i sadalmi vetuletek figyelembe ve-; . ..... , . : ., ; —.keztek az első cionista kongresz-i ' 1 1 , , . . i. . .. ! szén nagy, többemeletes parkoló-; ged

67 i l ovonr'ca V- orrn-oC7tr\m U tortio tpIpva \/olPmontt-•-> c7n. * 1 —Ugyancsak aggasztónak tartja azt, telével. Véleménye szerint a szü- 
I bogy a szülőanyák az eddigi 4—5 lőanyák megfelelő kórházi keze-

_ , - , , *4 r. , , . ■ : nap helvett már csak 3—4 napig lése igen fontos abból a szem-szertartast a Cionista Vilagszer- ünnepi beszedet, majd felolvastak , p , ,, . ... .... , I kapnak korházi kezelést- i pontból is. hocv a szegenvsorsuvezet rendezte az Izraeli Cionis- , Herzl müveiből, végül az itjusa-1 ..... ö
’ Dr. Kutz. aki a Kneszet közszol ! szuloanyakra hatalmas terhek ne-

szus 75-ik és a biluista alijja kéz- j Ár je L. Pinkusz. a Cionista 
detének 90-ik évfordulójáról. A I Világszövetség elnöke mondott

ta Szervezettel karöltxe. i gi kórus cionista dalokat énekelt, i
Herzl. a zsidó állam megálmo-1 a kántor pedig az Fi Máié Rá- 

dojának sírja mellett felvonták az ehámim imát recitálta.

ÁVRÁHÁM BLASSBELG - ÁSKEL0N 
UJ POLGÁRMESTERE

Nvráhám Blassbelg. a Liberális , nagyrészét .majd hangsúlyozta,
Part városi tanácsosa lett Áske- hogy frakciójának nincs semmi
Ion új polgármestere a nemrég : -Íven ellenvetése az új polgármes- j vies rabbi. Kneszet-képviselő nem j 
elhunyt Rechávjá Ádivi (Chérut); tér személye ellen.

gáltatási bizottságának ülésén tar- fezednek attól a pillanattól kezd-, 
tolt beszámolót, részletesen fog- ve/ a^°^-v visszatérnek a kórház- j 
lalkozott azzal a kérdéssel, hogy i ^zze* kapcsolatban rámuta-1 
egyes tényezők a minimálisra akar \ tott- h°§y a nemrégiben végrehaj- j 
iák csökkenteni az időt, amelyet j t0^ tudományos kutatás megállapí j 
a
házban töltenek. Ebben az ügy , 
ben. mint emlékezetes. Ábrámo- ‘ alszik a háztartásból és

az anyaságból fakadó kötelezett­
ségek miatt.

A rendőrség szóvivője figyelmeztet:

ÚJABB POKOLGÉPES KÜLFÖLDI CSOMAGOK 
ÉRKEZHETNEK

Tábor rendőralezredes maximális óvatosságra inti 
a lakosságot

Mordecháj labor alezredes, a a rendőrség folytatja a nyomo- 
rendőrség országos főkapitánysá-1 zást a Náchson kibuc közelében, 
gának szóvivője tegnap azt mon- mintegy 2 héttel ezelőtt elégett 
dotta az 1TÍM hírügynökség mun postakocsi ügyében. A rendőrség 
katársának. hogy számolni kell feltételezi — mondotta —. hogy 
újabb pokolgépes külföldi cső- a kocsiban gyúlékony anyag volt, 
magok érkezésével. Ezért figyel- amelyet nem megfelelő módon 
meztette a lakosságot, hogy a csomagoltak s amely a rázás kö- 
maximális óvatosságot tanúsítsa vetkeztében kigyulladt. Ezzel kap 
külföldi csomagok átvétele és fel! csői atban azt mondotta, hogy 
bontása esetén, ha a legeseké- j lennúll a lehetőség, hogy a pokol 
lyebb gyanú merül fel. ~ Scpes csomagokat a jövőben más

helyekről és másféle módon cso-
Az újságíró kérdésére válaszol-1 magolva küldik Izraelbe, mint ed- 

va, azt mondotta a szóvivő, hogy i dig.

Nagy parkolótérséget létesítenek a jelenlegi 
tel-avivi központi autóbuszállomás helyén

Utat építenek a Tácháná Merkázit egyik részén
Jehosua Rabinovics tel-avivi ponti autóbuszállomás helyét meg 

polgármester és Gád Jákobi köz-! határozott célra adták bérbe a 
lekedésügyi alminiszter tegnap kö- j két kooperatívának. 
zölték az Egged és a Dán képvi-j lejárta után a terület 
selőivel. hogy az új. Levinszki ut­
cai tel-avivi központi autóbuszál- i avivi városháza, 
lomás üzembehelyezése után a je- j A polgármester és a közlekedés

i alminiszter felkérték az Es­
és a Dán vezetőségét, tanúsít- 

térséget létesítenek, míg a másik sanak együttműködést annak érde- 
I részén át főút vezet majd a város kében, hogy az új autóbuszállo- 

északi és déli részei között. A más megfeleljen céljának, azaz a 
két kooperative képviselőinek cl- városi és városközi közlekedés 

1 magyarázták, hogy a jelenlegi köz zavartalan lebonyolításának.

Himuri a továbbiakban el­
mondta. hogy amikor elsőízben 
utazott az arab országokba, csu­
pán a szórakozásra gondolt. Csak 
később, azután, hogy találkozott 
Okodérával. kezdett behatóan ér­
deklődni az arab iisv iránt.

es a

I annak jogos tulajdonosa, a tel-

Az oszakai rendőrség ec\éb-
ként néhány nap óta kutat ccv 1
hattagú német csoport után. a- a ludi
mely — információ szerint — az rangú
utóbbi turista-hullámmal érkezett A
Japánba. FeltevA szerint, a hat latkoí
német radikális fiatalember kap- töltőt
csolatban van egy Fuszáko Sicc- Mii
nobu nevű japán lánnyal, aki Méir j
Bejrutban tartózkodott és akiről kozpo
feltételezik, hogy köze van a lúd- néps/t
di tömegmészárlásboz. Utóbb az ráeli
a hír jött. hogy a lány Algírban be szét
van pontit

Az Interpol megkeresésére, az sa i k i
oszakai rendőrség megkülönböz- sikerű
tetett óvintézkedéseket tett a he- Szoci.
lyi repülőtéren, hosy megakada- hog>
lyozzák ennek a hattagú csoport- kózot1
nap Japánba való esetleges be- dasa i
szivárgását. Ugyancsak széleskö- Ez«
rfí nyomozás folyik abban az rillt 1

irányban, vajon nem sikerült-e ky oj
behatolniuk Japánba már napok- a ki J
kai azelőtt és most ottani elv- össze
barátaiknál, a japán szélsőbal- térén
oldal tagjainál vannak elrejtve. keleti

Go

sen
Mercedeseket vásárol Az ai

Az Egged BEí Akivá Bárziláj, az Egged autó-
j buszkooperatíva igazgatóságának
tagja tegnap Frankfurtba utazott. Bei

ÉLÉNK FORGALOM A LUDDI REPÜLŐTÉREN
Harminchét gépen 7000 turista érkezett

szülőanvák a szülés után a kór- • tasai szerint az ilyen anvák nagyi ... * ,luddi, repülötéren tegnap, száz utas formaságait és szabaddá 
H : r 1X tn ,, l.! rész, éjszatíánként «*, mk 3 V« I **»**?..

dött meg a nyári turistaidény 
37 repülőgép, közöttük öt Jumbo :

kezdő- i tenni az utascsarnokot, az újabb i cedes gyártmányú taxikkal é 
my és I érkezők számára. nibuszokkal. Elmacvarazta.

A távozó utasok számára épí-

hogy aláírja a szerződést a német 
céggel 100 Mercedes autóbusz 
megvásárlására. Elutazása előtt ki 
jelentette, nincs semmi ok arra. 
hogy a kooperatíva ne vásároljon 
ilyen autóbuszokat, mert hiszen 
az ország közutai tele vannak Mér­

és mi- 
hogy

az országban működő autóbusz-
I régiben sürgős napirendi javasla- j

helyett. Közben, mintegy hat hé- 1 Blassbelg polgármester Galícia-j tot terjesztett be. I , A Kneszet szolgáltatási bizott-
ten át .a városnak nem volt pol- ban született 63 évvel ezelőtt. | A társadalombiztosító igazgató-! sa"a tárgyalta Zvulun Hammer 
gármestere.

A PÉLDÁS ÁLLAMPOLGÁRI MAGAVISELETÉRT 
KITÜNTETETT FID - BETÖRŐ VOLT

Szabadlábra helyezése után tüdőgy ulladás végzett vele
Saul Ben Báruch 17 éves kfár-1 1500 fontot tartalmazó táskát ta- 

lene szavazott. Úri Eliáv. a Má- jonai fiú mintegy 3 évvel ezelőtt Iáit a helyi bankfiók mellett, és 
árách frakciójának vezetője kije- példás állampolgári magavisele- a pénzt hiánytalanul beszolgál- 
1 enterte a szavazás után. hogv az- téért rendőrségi kitüntetésben ré- tatta a rendőrségnek. A natanjai

Jet óriásgep több. mint 7000 tu- tett csarnokban is az átlagosnál í összeállító üzemek nem képesek

Az új polgármestert a Gá- 
chál és a VNP tagjaiból álló koa­
líció 9 szavazatával választották 
meg, míg a Máárácb öt és egy 
helyi lista egyetlen képviselője el-

(VNP) képviselő javaslatát is, 
hogy létesítsenek külön alapot, 
amelyből finanszíroznák olyan be 
tegek külföldön történő kezelését.

CÁFOLJÁK SABIN PROFESSZOR TERVEZETT 
LEMONDÁSÁNAK HÍRÉT

ristát hozott magával. | jóval erősebb volt a forgalom, f kielégíteni a szükségletet.
Alig egy hónappal az emléke­

zetes vérfürdő után tehát ismét 
normális, sőt annál erősebb a 
forgalom Izráel egyetlen nemzet­
közi repülőterén. A nap egyes Ábrahám Feinberg, a Weitz- tanács valamennyi tagjának bizal- 

akiket nem lehet kigyógyítani Izrá ' óráiban a hatalmas utascsarnok-1 mann Intézet "igazgatótanácsának mát élvezi, beleértve természete­
dben. Hammer azt javasolja, I ban nagy volt a zsúfoltság, kü-1 elnöke tegnap New Yorkban cá- sen őt is. A professzor, akin mint 
hogy szakorvosokból álló bízott-1 Ionosképpen délután, amikor egy folta azokat az izraeli sajtóban egy két hónappal ezelőtt bonvo- 
ság döntsön ilyen esetekben. Az fiás után három Jumbo-Jet és megjelent híreket, mintha Albert 1 ült szívműtétet végeztek, rövid 
egészségügyi minisztérium képvi- két Boeing-707 landolt röv id idő-, Sabin professzor, az intézet elnö- üdülés után. július 16-án vissza- 
selője. dr. Hálévi ellenezte a javas közökben. A repülőtér igazgató- ke lemondásra készülne, mert né- tér Rechovotra. hogy folytassa te­

ert szavazott az új polgármester szesült. de két héttel ezelőtt, en- rendőrség egyik tisztje letartóz-, latot azzal az indokolással, hogy sága. a rendőrség és a vámható- zeteltérések merültek fel kettőjük vékenységét.
ellen, mert meg van gvőződve ar- nek ellenére, betörés gyanújával tatása után azonnal felismerte és j túl nagy lesz" a jelentkezők szá- ságok által cietbeléptetett intézke- 
ról, hogy a Gáchál csak az el- letartóztatták. A fiú. aki egyéb- jutalmul a régi cselekedetéért. ] ma és az akció hatalmas össze- dések révén azonban rövid idő 
hunyt polgármester személyének ként szegény sorsú család gyér- ■ rögtön a rákövetkező napon bíró- gekhe kerülne. i alatt sikerült lebonyolítani a sok-
köszönhetően kapta szavazatai meke. mintegy 3 évvel ezelőtt ság elé állította, amely óvadék

ellenében szabadlábra helyezte.
Három nappal szabadulása 

után a fiút súlyos láz támadta 
meg és a chederai Hille) Jafe 
kórházba szállították, ahol tüdő- 
gyulladást állapítottak meg. Kü­
lönféle szövődmények miatt álla­
pota kilátástalanná vált és pén­
teken meghalt a kórházban.

á

E HÉTEN A LOTTO 

27/72 SORSOLÁSÁN

250.000s font
a díjak minimuma

75,000 FONT
az első díj

MA van a Lotto űrlapok
átadásának ntolsn határidőié
* A bruttó bevétel 50%-át szánják 

a díjakra.
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A hét folyamán rövid áramszünetek lesznek
Kijavították az ásdodi erőmű berendezését

A villanytársaság szóvivője kö-1 nem teljesen zavartalan áram- 
zölte. hogy a hét végén sikerült szolgáltatást, de ítt-ott rövid, he­
kijavítani az ásdodi és a haifai 
erőművek berendezéseiben kelet­
kezett üzemzavarokat. így egye­
lőre sikerült biztosítani a majd-

RÖVIDESEN ÜZEMBE HELYEZIK A BANKOK 
RIASZTÓ BERENDEZÉSEIT

Külön riasztó-központot létesítenek
Rövid időn belül üzembe he- goztak ki. amelyek a rablókra 

lyezik Tel Aviv körzetében a kü- nézve igen meglepő módon aka- 
lönleges. újszerű elektronikus I dályozhatják meg őket a rablás 
riasztóberendezést, amely min- sikeres végrehajtásában.

A nagyobb tel-avivi bankfió­
kokban polgáriruhás, fegyveres 
rendőröket helyeztek ki és ennek 
érdekében a tel-avivi rendőrség 
létszámát a sfárámi országos ki­
képző iskola növendékeivel, vala­
mint a határrendőrség tagjaival 
növelték.

den bankrablás! kísérlet esetén 
azonnal értesíti a rendőrséget, 
illetve annak külön e célra léte­
sített riasztó központját.

A bankigazgatók, illetve bank- 
tisztviselők egyetlen gombnyomás 
sál értesíthetik a rendőrséget, a- 
nielynek őrjáratai ebben az eset­
ben a helyszínre érkezhetnek még 
a bankrablók távozása előtt, és I 
anélkül, hogy ezek tudomást sze­
reznének a riasztásról.

A rendőrség időközben különle- j 
ges intézkedéseket foganatosított,! 
ugyancsak azzal a céllal, hogy 
megnehezítse a rablók felada­
tát. A rendőrség magasrangú 
tisztjei ebben az ügyben számos 
megbeszélést folytattak a bankok , 
felelőseivel és olvan terveket dől- i

kelllyi jellegű áramszünetekkel 
számolni a hét folyamán.

Valószínűleg holnap, vagy hol 
napután helyezik üzembe a tel
avivi Rcading-4 erőmű újabb. : világrekordját. Mind Ray Robin- 
4-es számú egységét, ami után ■ son. mind pedig Eddie Artes 9 9

között. j „Ami Sabin professzor egészsé-
Feinberg „alaptalannak és lég- gi állapotát illeti, kizárólag ő hatá 

bőlkapottnak minősítette ezeket roz majd arról, vajon képes-e fel- 
az állításokat, majd hangsúlyozta, adatának ellátására” — mondotta 
hogy Sabin professzor az igazgató Feinberg elnök.

KÉT AMERIKAI ATLÉTA BEÁLLÍTOTTA 
A 100 MÉTERES SÍKFUTÁS VILÁGPEKQRÜJÁT

Az amerikai Oregon államban A 800 méteres távon Dave 
megrendezett atlétikai bajnoksá- Watel 1:44.3 perccel ugyancsak 
gon szombaton két amerikai futó beállította a világrekordot. Jó 
beállította a 100 méteres síkfutás eredményt ért el Guy Silvester

is diszkoszvetésben 64.36 méter­

teljesen kiküszöbölhetők lesznek 
az áramszünetek — mondotta a 
szóvivő, aki azonban figyelmez­
tetett. hogy az egyre fokozódó 
áramfogyasztás miatt a társaság­
nak a jelenlegi helyzetben nem 
ál! módjában garantálni hosszú 
távon a zavartalan áramszolgál­
tatást.

A villanytársaság igazgatói el­
magyarázták ezzel kapcsolatban, 
hogy az újonnan üzembe helye­
zett áramfejlesztő egységeknél 
„gyermekkori betegségekre" kell 
számítani, ami szintén áramzava­
rokat okozhat.

Mély fájdalommal közöljük hűséges munkatársunk

ALEXANDER TAUSZK -■
elhunytat és őszinte- részvétünket fejezzük ki a 
családnak.

gyászoló

ELECTRA (ISRAEL) LTD.
AZ IGAZGATÓSÁG. A VÁLLALAT 

ÉS AZ ÜZEMI BIZOTTSÁG

lel. míg hármasugrásban John 
másodperc alatt futották le a tá- j Craff 17.12 métert ucrott.
vöt és csak a célszalagnál felál­
lított elektronikus fényképezőgép 
filmjének előhívása után nyilvá­
nították Artest győztesnek.

Ennek a versenynek a győzte­
sei. illetve második helyezettjei 
képviselik Amerikát a müncheni 
olimpián.

Német magánválialatokat kérnek fel 
a náciáldozatok üdülésének finanszírozására

A hét folyamán átnyújtják dr. 1 látogatása alkalmával közölte a 
Náchum Goldmannak azoknak a szervezet vezetőivel, hogy hajlan- 
néniet gyáriizemeknek a listáját.! dó eljárni ebben az ügyben, 
amelyek a második világháború wyvmwvyyvvvvifYvyvwvmyvvv 
idején zsidó kényszermunkások ^ ^ Ä

UJ AKjIjMszázezreit foglalkoztatták. Dr. 
Goldmann a náciüldözöttek ne­
vében felkérj ezen üzemek igaz­
gatóságait. hogy finanszírozzák 
üdülők építését Izraelben a náciz­
mus megmaradottjai számára. A 
listát dr. Alexander Winterberg, 
a nácikorszak megmenekültjei vi­
lágszervezetének alelnöke juttatja 
el Németországba. A lista több 
mint 100 német üzem nevét tar­
talmazza. közöttük olyan világ­
hírű cégekét, mint a Volkswagen, 
a Mercedes Benz és a Bosch.

Dr, Goldmann legutóbbi izráeli
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